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1. Tlacmopt oHIa OIEHOYHBIX CPEICTB

1.1 OOwmue nmonoxeHus

(DOHZ[ OLCHOYHBIX CPCACTB MPEAHAZHAYCH JIA IMPOBCPKU PE3YJIbTATOB OCBOCHUSA AUCHUIIIMHBL

EH Ol.

MartemaTuka IMporpaMmbl

IIOATrOTOBKH

CIICUaJIMCTOB CPEAHETO 3BC€HA IIO

cnenuanbHocTy 21.02.05 3eMenbHO-UMYILIECTBEHHBIE OTHOLIEHUS

@®OC BKIIOYAET OLICHOUHBIE MaTepUaIbl A7 IPOBEJEHUS TEKYLIET0 KOHTPOJIS
yCIIEBaEMOCTH, MTPOMEKYTOUHOM aTTecTanuu B (hopMe 3K3aMeHa.
HTorom sk3ameHa sBISETCS OLEHKA B Oayliax:
5 — «OTIMYHOY; 4 — «XOPOLIO»; 3 — «yJOBIETBOPUTEIBLHOY; 2 — «HEYIOBIETBOPUTEIBHOM.

®OC T103BOIAET OICHUBATH YPOBCHbL OCBOCHUA 3HaHUM | YMCHI/Iﬁ,

IUCHUIIIINHE.

KOMIETEHIINHA 110

1.2 Pe3ynpTaThl OCBOECHUS AUCLMILIMHBI, TIOJJIEKAIINE KOHTPOIIO

Pe3ynbTarsl 00ydyeHus (OCBOGHHBIE YMEHMUS,

3HAHUS, TPAKTUUECKUN OIBIT)

@DopMBbI U METOBI KOHTPOJISA U OLIEHKH
pe3yIbTaTOB OOYUECHHUS

YMeTn:

peuiaTtb NPUKIAIHbIC 3a1a4X B obnactu

po(hecCUOHATILHON e TENbHOCTH.

BeimonHeHne OIEHOYHBIX 3a/IaHUN
[TpakTuyeckue paboThI

3HaTh:

3HAYCHHNEC MAaTCMATHUKU B
npohecCHOHANBHOM NeSTeNLHOCTH U TIPU
ocoenum I1IICC3;

YcTHbIN (PpOHTANBHBIN OIPOC
BrinonHeHue olleHOYHBIX 3a1aHUM
DK3amMeH

OCHOBHBIC MaTEMAaTUYCCKUEC METOAbI
peHICHUs NPUKIIAJHBIX 3a1a4 B obiactu
HpO(l)CCCI/IOHaJIbHOfI ACATCIIBHOCTH,

BrImosiHeHHE OLIEHOYHBIX 3aIaHUN
DK3aMeH

OCHOBHBIE ITOHATHSI © METObI
MaTeMaTU4YeCKOro aHalln3a, TUCKPETHOU
MaTeMaTHKH, TMHEHHON areOpbl, TEOPUH
KOMIIJIEKCHBIX YHCEII, TEOPUU
BEPOSITHOCTEW M MATEMATUYECKOU
CTaTUCTHUKH;

YcTHBIN (PppoHTANBHBIN OITPOC
BrimosHenne o1leHOYHEIX 3aJIaHUN
DK3aMeH

OCHOBBI HHTETPATLHOTO U
nudepeHIaIBHOTO HCUYNCTICHUS;

YcTHbIN (pOHTANBHBIN OIPOC
BrimmosiHeHHE OIIEHOYHBIX 3aIaHUH
DK3aMeH

PesynbraTsl 00y4ueHus
(ocBoennbie OK u I1K)

OcHOBHBIC TTOKa3aTeIN
OIICHKHU pe3yJibTaTa

@®opMBI U METOBI KOHTPOJIS U
OIICHKH PE3YJIbTAaTOB
o0ydeHus (C mpuMEeHEHHEM
AKTHUBHBIX U UHTCPAKTUBHBIX
METO/IOB)

JleMoHcTpanus uHTEpEca K

YcTHBIN (ppOHTANBHBIN OITPOC

4




OK 1. [loHumaTh CyIIHOCTb U
COLIMAJIbHYIO 3HAYUMOCTb
cBoelt Oynymeit mpodeccun,
IIPOSIBJIATH K HEW YCTOWYUBBIN
MHTEpEC.

Oynymeii npodeccuu

[TpakTuyeckue paboOTHI.

OK 2. Opranun3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIeATEIbHOCTb,
BBIOMPATH TUITOBBIE METO/IBI U
CIIOCOOBI BBITIOJIHEHUS
npodecCHOHATBHBIX 33/ad,
OLIEHUBATh UX 3 (HEKTUBHOCTH
U Ka4eCTBO.

ObocHoBanue BbIOOpa U
MPUMEHEHHSI METOJIOB U
Croco00B perIeHus
poheCCHOHATILHBIX 3a/1a4;
JemoHcTpanus

3¢ PEKTUBHOCTH 1 KauecTBa
BBITTOJTHCHUS

BrInonHeHNE OLICHOYHOTO
3a/1aHus
CamocrosrenbHas paboTta

OK 3. IIpuHuMath peiieHus B
CTaH/IapPTHBIX U
HECTaHJIAPTHBIX CUTYALUAX U
HECTH 33 HUX
OTBETCTBEHHOCT.

JleMoHCTpanust yMEHUU
[IPUHUMATh PELICHUS B
CTaHJIapPTHBIX U
HECTaHJAPTHBIX CUTYaLHIX

BrinosiHeEHHE OLIEHOYHOTO
3aJaHusd

OK 4. OcymiecTBisATh MOUCK
Y UCTIOJIh30BaHUE
uHpopmaruu, HeoOX0UMOM
1151 93¢ (HEKTUBHOTO
BBITTOJTHEHHUSI
npodeCCHOHATBHBIX 33/1ad,
PO ECCUOHAIBHOTO U
JUYHOCTHOTO POCTA.

D dexTuBHBIN MOUCK
HeoOxo Mol nHpopManmm;
Hcnonp3oBanue pa3inyHbIX
HMCTOYHUKOB, BKITIOYAs
AJIEKTPOHHBIC HCTOUHUKHU

CamocrosrenbHas paboTta

OK 5. Ucnonb3oBath
UH(POPMALIMOHHO-
KOMMYHUKAIIHOHHBIE
TEXHOJIOTHH B
npodeccuoHaNbHOM
JeATEILHOCTH.

JleMoHCTpalus yMeHHMA
HCIIOJIb30BAHUS
MH(POPMAIMOHHO —
KOMMYHHKAITHOHHBIX
TEXHOJIOTUM B
npodecCuoHaIbHON
JESTEIBHOCTH

CamocrosiTenbHas paboTa

OK 6. PaboTaTh B KOJJIEKTHUBE
U KoMaH e, 3pPeKTUBHO
00IIaThCA C KOJIJIEraMH,
PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTETSIMHU.

BzaumopeiicTBue ¢
o0Oy4aromuMucs u
MIPEIOIaBaTeIIMHU B X0O/IC
oOyueHus

Habmonenue
[IpakTueckue paboOThI

OK 7. bpats Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTH 3a padoTy
YJICHOB KOMAaH/Ibl
(TTOTYMHEHHBIX ), PE3YJIbTAT
BBITTOJIHEHUS 3a/IaHUH.

CamoaHanus U KOppeKIus
pe3yIbTaTOB COOCTBEHHOM
paboThI

HaOmronenune
[IpakTrueckue paboOTHI

OK &. CamocTOSITENIBLHO
OHpeI[eJ'DITI: 3aJa4un

OHpe)IeJ'IHTI) " BBICTpanuBaTb
TPaeKTOPUU
po¢eCCUOHATBHOTO

BrimmonHeHne O1leHOYHOTO




po(hecCHOHATLHOTO U
JIMYHOCTHOTI'O pa3BUTHUA,
3aHUMAThCA
camMo00pa3oBaHUEM,
OCO3HAHHO TUIAHUPOBATh
HOBBIIICHUE KBATH(DUKAIHIH.

pPa3BUTHS U caMOOOpa30BaHUs

3aJJaHUS
CamocrosrenbHas pabora

OK 9. OpuenTtupoBaThCs B
YCIOBHSAX YacCTON CMEHBI
TEXHOJIOTUH B
npodeccuoHaIbHON
NeSITETTbHOCTH.

JleMoHCTpanust yMEHUU
OpPUEHTUPOBATHCS MPU CMEHE
TEXHOJIOTHI B
npodecCuoHAITBHON
JEeSTEIbHOCTH

CBOEBPEMEHHOCTh
BBITIOJTHEHUS 33/1aHU
PartmonansHoe
pacnpezieieHue BpeMEHU Ha
BCEX ATanax penieHus 3ajaad.

IIK 1.1. CocTaBnsth
3eMeNbHBIN OaaHC paiioHa.

JleMOHCTpanus yMeHHA
BBITIOJIHATH PACUETHI NPU
pelieHnr mpohecCuoHaIbHBIX
3a/1a4

BI)IHOJIHGHI/IG OILICHOYHBIX
3a1aHUN

IIK 1.3. 'oToBUTH
MIPEIOKCHHS 110
OTIPEICTICHUTO
SKOHOMMYECKOM

3¢ (HEeKTUBHOCTH
HCIIOJIL30BaHUS UMEIOIIEr0oCs
HEJIBUYKUMOT'O UMYIIIECTBA.

JleMoHCTpanus yMeHHA
paboTaTh ¢ JOKyMeHTaIuei

BrInmosHeHME OLIEHOYHBIX
3alaHuN

[IK 2.1 BeImoaHAITs KOMILJIEKC
KaJIaCTPOBBIX MPOIIEAYD.

JleMOoHCTpanus yMeHui
BBITIOJIHATH PacyeThl Npu
pereHnH mpogpeccuoHaTbHBIX
3a1a4y

BrinonHeHne o1eHOYHBIX
3alaHUN

1K 2.2 Onpenenstsb
KaJJaCTPOBYIO CTOUMOCTD
3eMeb

JleMoHCTpanust yMEeHHI
BBITIOJIHATH PacyeThl IpU
pernieHuu mpodecCHoHaTbHBIX
3a/1a4

BrinosiHEHHE OILIEHOYHBIX
3alaHUN

1K 3.1 BeinoaHsaTs paboTsl
1o kaprorpado-
T€0/1e3NIECKOMY
00ecreyeHnIo TEpPUTOPHUH,
co3zaBarh rpaduueckue
MaTepuaIbl.

JleMoHCTpanust yMEeHHM
BBITNIOJIHATB PacyeThl IpU
penieHuu mpodecCHOoHaATBHBIX
3a1a4

Brimmonnenue omeHOYHEIX
3aJaHuN

[1K 4.1 OcymecTBusts c6op U
00paboTKy He0OXO0IUMOI U
JI0CTaTOYHOM MHpOpMau 06
00BEKTE OLIEHKH U
AQHAJOTHYHBIX 00BEKTaxX

JleMoHCTpanust yMeHHU!
paboTaTh C JOKyMEHTaIueH

BrinosiHEHHE OIIEHOYHBIX
3aJIaHUN

I1IK 4.2 ITpon3BoauTh
pacyeTsl 1o OIIEHKE 00BEeKTa
OLICHKU Ha OCHOBE
NPUMEHUMBIX TTOJIXO/I0B H
METOJIOB OLIEHKH.

JleMoHCTpanust yMeHHU!
BBITIOJIHATH PacyeThl Npu
peleHnH mpopeccuoHaTbHBIX
3aja4

BI)IHOJ'IHGHI/IG OLICHOYHBIX
3aJaHui




[1IK 4.3 O60061aTh
p€3y.]'H>TaTBI, HOHy‘IeHHBIC
ITOJX0/IaMH, U 1aBaTh
000CHOBaHHOE 3aKJII0YEHHUE
00 UTOTOBOM BEITHYHHE
CTOMMOCTH OOBEKTA OIICHKH.

JleMoHCTpanust yMeHHt
BBIITOJIHATDH paCyYCThI IIPpU
pelieHnr npohecCuoHaIbHBIX
3a1a4

BrmosnHeHNE OIIEHOYHBIX
3aJaHul

I1K 4.4 PaccuutsiBath
CMETHYIO CTOMMOCTD 3JaHUI U
COOPYKEHHI B COOTBETCTBUH
C ACUCTBYIOLIMMHU
HOpMAaTHBaMU U
MIPUMEHSIEMbIMUA METOANKAMH.

JleMoHcTpanust yMeHHit
BBITIOJIHATH PACUETHI NPU
pelieHny npohecCuoHaIbHBIX
3a1a4

Brimmonnenue o1eHOYHEIX
3aIaHUN

I1K 4.5 KnaccupuuupoBaTh
3/1aHUSI U COOPYKEHUS B
COOTBETCTBUU C NMPUHATON
THUIOJIOTHEN

JleMoHcTpanust yMeHHit
paboTarh C JOKyMEHTaIUeH

Brimmonnenue o1eHOYHEIX
3aIaHUN

[TporpamMma BocniuTanus B paboueii mporpamme npogecCUOHaIbHOTO MOAYJISI OTPaXKaeTCsI

qcpe3 COACPIKAHUC HaHpaBJ’IeHHﬁ BOCHHUTATEIbHOM pa6OTBI, p8_36I/ITBIX Ha CJICAYIOIIUC

BOCITMTATCIIbHBIC MOAYJIN:

Mopynu nporpamMmmsl

CopepxaHue MOAYJISI IPOrpaMMbl BOCIIUTAHUS

BOCIUTAHHUS
Mogyns 1 Lenb moOyns: co3nanve yCIOBUM JIJIs1 yIOBICTBOPEHUS
«[IpodeccronanbHO- MoTpeOHOCTEN 00yJarOIINXCS B UHTEIJICKTYaTbHOM, KYJIbTYPHOM U

JMYHOCTHOE BOCITUTAHNE» | HPABCTBEHHOM Pa3BUTHH B Cepe TPYIOBHIX U COIHATBHO-
HKOHOMHYECKUX OTHOILIEHHUH MOCPeICTBOM MPOPEeCCHOHATBLHOIO
CaMOOTIpEIeIICHUSI.

3aoauu mooyna:

— Ppa3BUTHE 00IIECTBEHHOM aKTUBHOCTH 00yYaromuxcs,
BOCIIMTAaHHNE B HUX CO3HATEILHOTO OTHOIIEHHS K TPYAY U
HapOJHOMY JIOCTOSIHUIO;

— (opmupoBaHue y 00y4aromuxcsi IOTpeOHOCTH TPYAUTHCH,
J0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO M TBOPYECKH OTHOCUTHCS K
pa3HBIM BU/IaM TPYIOBOH IEATEIHHOCTH.

— (opmupoBanue npodhecCHoHaIbHBIX KOMIETEHIHH;

— (opmupoBaHue ocozHaHUs NMPO(HecCHOHAIBHON
UJCHTUYHOCTHU (OCO3HAHUE CBOEH MPUHAICKHOCTH K
onpeaenéHHon nmpodeccuu U NpoPeccuoHaATbHOMY
COOOIIECTRY);

— (opmupoBaHHE YyBCTBA COIUATBLHO-TIPO(ECCUOHATEHOM
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE MPO(HECCHOHATEHO-ITHUECKUX
HOPM;

— OCO3HaHHBIN BBIOOP OymyIiero mpogeccuoHaIbHOTO
Pa3BUTHS ¥ BO3MOXXHOCTEH peatn3aui COOCTBEHHBIX
KU3HEHHBIX TJIAaHOB;

— (opmupoBaHuE OTHOIIECHUS K MPOPECCUOHATHHON
JeSITeTPHOCTH KaK BO3MOKHOCTH YYaCTHSI B PEIICHUH
JIMYHBIX, OOIIIECTBEHHBIX, TOCYAAPCTBEHHBIX,
OOIIeHAIIMOHAIBHBIX MPOOJIEM.

Monynb 4 «KyneTypHO- | [Jens MoOyns: co3laHue YCIOBUM JIJIsi CAMOOTIPECIICHUS 1




TBOPYECKOC BOCIIUTAHHUC)

COIMAIM3AIUH 00yJaIOIIMXCSI HA OCHOBE COIIMOKY/IbTYPHBIX,
JyXOBHO-HPABCTBEHHBIX [IEHHOCTEH U MPHUHSTHIX B POCCUHCKOM
00IIIecTBE MPaBUJI U HOPM MOBEICHUS B MHTEpecax YeoBeKa,
CEMbH, 00IIIECTBA ¥ TOCYAapCTBa, POPMUPOBAHUE Y OOYIAFOIIHXCS
YBaXXCHUS K CTapIIIEMy TOKOJICHHIO.

3adauu moodynsa:

BOCITUTAHHE 3JI0POBOM, CYACTIIMBOM, CBOOOTHON JTMYHOCTH,
(hopMupOBaHUE CIIOCOOHOCTH CTABHUTh IIEJIU U CTPOUTH
’KW3HEHHbIE IJIAHbI,

peanu3anusi 00yJaroImMUMHUCS PAKTUK CAMOPA3BUTHS U
CaMOBOCIUTAHUS B COOTBETCTBUU C OOIIICUEIIOBEYCCKHUMU
[EHHOCTSIMH Y UJIeaJlaMH TPaKJAHCKOTO OOIIEeCTBa;
(hopMHUpOBaHKE MMO3UTHUBHBIX KU3HECHHBIX OPUEHTHPOB U
IJIAHOB;

(dhopMupoBaHHE y 00YJIAFOIIUXCS TOTOBHOCTH H
CIIOCOOHOCTH K 00Pa30BaHUIO, B TOM YHUCIIC
caM000pa30BaHMIO, HA MPOTSHKEHUN BCEH JKU3HHU;
CO3HATEIILHOE OTHOLICHHE K HEIIPEPHIBHOMY 00Pa30BaHHIO
KaK YCJIOBHIO YCHEIIHOM MpodecCHOHANbHON U
OOIECTBEHHON NeATCILHOCTH;

(hopMHUpOBaHKE BBIPAKECHHOHN B TIOBEJACHUH HPABCTBEHHOM
MO3UIUH, B TOM YHCJIE CIIOCOOHOCTU K CO3HATEIILHOMY
BEIOOPY J100pa, HPABCTBEHHOTO CO3HAHMSI U TIOBE/ICHUS Ha
OCHOBE yCBOEHUS OOIIIEUEIOBEYECKUX [IECHHOCTEH 1
HPABCTBEHHBIX YyBCTB (YECTH, JOJTA, CIIPABETHBOCTH,
MUJIOCEPAUS U APYKETI00us);

pa3BHUTHE KYJIBTYPhl MEKHAIMOHAIILHOTO OOIICHUS;
(hopMHpOBaHHE YBAXKUTEIHLHOTO OTHOIICHUS K POJUTEIISM H
CTaplieMy MOKOJIEHUIO B I[E€JIOM, TOTOBHOCTH MOHSTH X
TTO3UITUIO, TIPUHATH UX 3a00TY, TOTOBHOCTH JIOTOBapHUBATHCS
C POAUTENSIMH U YICHAMHU CEMBbH B PEIIEHUH BOIIPOCOB
BEJICHUS JIOMAIIHETO X0341CTBa, PACIIPEACICHUS CEMENHBIX
00513aHHOCTEH;

BOCITUTaHHE OTBETCTBEHHOI'O OTHOIICHHS K CO3JaHUIO U
COXPAHECHUIO CEMbU Ha OCHOBE OCO3HAHHOTO MPHHSITHS
LICHHOCTEH CEMENHOM KU3HU;

(dhopMHUpOBaHHE TOJIEPAHTHOTO CO3HAHUS U TIOBEJICHUS B
MOJIUKYJIBTYPHOM MHUPE, TOTOBHOCTH M CIIOCOOHOCTH BECTH
JTUAJIOT C APYTUMHU JIFOJIEMU, TOCTUTATh B HEM
B3aMMOITOHMUMAHWSI, HAXOIUTh OOIINE IeJIN U COTPYTHHYATH
JUISL UX JOCTHIKCHUS.

Monyinb 5
«IKOJIOTHYECKOE
BOCIIMTAaHUE

Lenv mooyna: hopmupoBaHue y 00yJarONUXCsl 9yBCTBa OEPEKHOTO
OTHOIIEHMS K HUBOH MPHUPOJIE U OKPYKAIOLIeH cpee,
KYJIbTYpPHOMY HACIICAUIO U TPAJAHUIISIM MHOTOHAIIMOHAIHLHOTO
Hapona Poccun.

3aoauu mooyns:

pa3BHUTHE y 00YJAIOIIUXCS YKOIOTUIECKOU KYIbTYPHI,
OepeKHOT0 OTHOIICHHSI K POJIHOM 3eMIie, IPUPOTHBIM
60FaTCTBaM POCCI/II/I 158 MI/Ipa, IIOHUMAHUC BIIUIAHUA
COLIMAIbHO-3KOHOMUYECKUX MTPOLIECCOB HA COCTOSIHUE
MPUPOIHOMN M COIMATILHOM CPEIbI;




BOCIIUTaHUE YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTH 33 COCTOSIHHE
IPUPOIHBIX PECYPCOB, (POPMHUPOBAHHE YMEHHUN W HABBIKOB
Pa3yMHOTO MPHUPOJIOTIOIBE30BAHMS, HETEPIIUMOTO
OTHOIICHUS K AEHCTBUSAM, IPUHOCSIIUM BpEJ] SKOJIOTHH;
MpUOOpETEHUE OMBITAa SKOJIOTO-HAIIPABICHHOM
TEATEIbHOCTH;

BOCIIUTAaHHE ICTETUYECKOT0 OTHOIIECHUS K MUPY, BKIIIOYast
ACTETUKY ObITa, HAYYHOTO M TEXHUYECKOT'O TBOPUECTBA,
CIIopTa, OOIIECTBEHHBIX OTHOILICHHH;

(bopMHpOBaHKHE MHUPOBO33PEHHSI, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO pa3BUTHUS HAYKH U OOIIECTBEHHOMN
MPaKTUKH, OCHOBAaHHOTO Ha JUAJIOre KyJIbTYp, a TAKXKE Ha
MPU3HAHUY PA3IMYHBIX (HOPM OOIIECTBEHHOTO CO3HAHMA,
MIPEATIOJIAraroIiero 0CO3HaHNE CBOETO MECTa B
MOJUKYJIBTYPHOM MHUDE;

(dopmupoBanue yyBcTBa J100BU K PosmHe Ha ocHOBE
U3y4YeHUs KYIbTYPHOTO HACIEeIUs U TPAJAUIHNA
MHOTOHALIMOHAJILHOTO Hapozaa Poccuu.




1.3 Cuctema KOHTPOJIS ¥ OLIEHKU OCBOCHHMS IPOTPAMMBI JUCIUTIIMHBI

OCHOBHBIMH (bOpMaMI/I IPOBEACHUA TCKYIICIO KOHTPOJIA 3HAHWH Ha 3aHATUAX SBISIOTCS:

YCTHBIP'I OIIpoOC, PCHICHUC CUTYALIMOHHBIX 3aJa4d, TCCTUPOBAHHC, BBIIIOJHCHHUC HNPAKTHUYCCKHUX

paboT, OLIEHOYHBIX UHAWBUAYAIBHBIX paOoOT.

Hamveroanme HanmenoBanue o1leHOYHOTO
No KOHTPOJIBHO- OOBEKT KOHTPOJIS cpecTea
OLICHOYHOI'O (TeMa /KOMITIETEHITIH ) (dhopma poBesicHus)
MEpONPHUSITHS
YceTHbii (bpoHTATBHBIHI
OK KOHTPOJIb.
1.1 Tekymnit Tema Jlpenen u 245 Brimonnenne OIICHOYHOTI'O
KOHTPOJIb OKG®, 8, | 3amanus (c camonpoBepKoii)
HETIPEPHIBHOCTD (YHKLIMM. IIK4.3 | Bpmonnenue OIICHOYHOTI'O
VHJMBU1yaJIbHOTO 3aJaHus
OK YcrHbii (bpoHTaNbHBIN
KOHTPOJIb.
T . T n 24,5 BelnionHeHne  OLEHOYHOrO
1.2 CryIn eMa @ IPOMSBOMHAT M €€ OK 7.9 | sananus (c camomnpoBepKoii)
KOHTpOIIb TPHITOHCHIED [IK 2.1 BeinosiHEHUE  OIEHOYHOTO
IIK 4.2 | yaauBuIyansHOTO 3a1aHUSA
YcrHbII (bpoHTATBbHBIIHI
KOHTPOJIb.
Beinonauts KOHCIIEKT
Texymii Tema «HeonpeneneHHbIi OK 2, BOIIpOCa.
1.3 y MHTErpall. Meromsr | OK4-8 | Bymonnenne  ouenousoro
KOHTPOIH MHTETPUPOBAHUS» OK LT | sananns (c
B3aMMOITPOBEPKOHA)
BelmtonHeHne  OLEHOYHOrO
WHJMBU1yaJIbHOTO 3aJaHusl.
OK 2 YcrHbII (bpoHTATBHBIHI
OK4-8, | KOHTPOIb.
1.4 Texymmit Tema «OnpeneneHuslii uHTErpal | OK 3 BelllonHeHne  OLEHOYHOIO
' KOHTPOJTb 1 €ro MPUIIOKEHUSD) IIK 1.1 | 3amanus (pabota B mape).
K 2.1 BoinionHenue  OLEHOYHOrO
’ WHIVUBUIYAJIbHOTO 3aaHNA
OK 2.4 YcrHbii (bpoHTATBHBIHI
Texymmit Tema «KoMiuiekcHbIE 4HClIa U ’ KOHTPOIID.
2.1 ym . 6,8 BrimosHuTh KOHCIIEKT
KOHTPOJIb JEUCTBUSI HAJl HUMK K 4.5 BoMpoCa.
BrinosiHEHWE  OLIEHOYHOTO
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3aaHus (C CaMOITPOBEPKOIA)
BrinosiHeHHE  OLIEHOYHOTO
WHIUBUAYAIBHOTO 3aJJaHUs

OK2
. OK4- 8
31 Texymuit Tema «Matpuirpt U K 1.3 BrimmonHeHne  OLIEHOYHOIO
' KOHTPOJIb ONPEICTUTEITI " | MHOAMBHUYAJIBHOTO 3aaHUs
I[IK 4.4
YcrHbIit (bpOoHTaNBHBII
KOHTPOJIb
. Beinonauts KOHCIEKT
Texymii Tema «CucrteMbl  JIMHEHHBIX OK2 Bolboca
3.2 Y YpaBHEHUH W  METOJbl  HX OK4-8 poca.
KOHTPOJIb [IK 4.4 | BplmonHenne  OLEHOYHOIrO
peIeHUs» .
3amanus (pabota B mape).
BeinonHenne  OLEHOYHOrO
WHJMBUIYAJIbHOTO 3aaHusl.
OK 2 YcerHbII (GpOoHTaNbHBIN
Tekymunii Tema «OOmMe MOHATHS TCOPHH KOHTPOIH
4.1 y P OK 4 -8 | Brmonuenue OIICHOYHOT'O
KOHTPOJIb MHOECTB» K 4.5 o
2 | 3amaHms (C CaMOIIPOBEPKOI).
BrinosiHeHUME  OLIEHOYHOTO
VHJMBH1yaJIbHOTO 3aJaHus
OK 2,
Tema «Pemenne BEpOSTHOCTHBIX
. OK 4 BrimonHenue  O1EHOYHOTO
Texymmit 3agad. HaxokleHue 4YHCIIOBBIX .
5.3 . | OK 5,9 | 3amanus (c camonpoBepKoii)
KOHTPOJIb XapaKTEPUCTUK JUCKPETHOM
.. BrinmosiHEHUWE  OIEHOYHOTO
CITy4aiiHOW BETUYUHBI. IIK 4.1
WHJMBHU1yaJIbHOTO 3aJaHusl.
OK 2
o Tema «Maremarnueckoe | OK 4-6
Texymmit BeInonHenue  OLIEHOYHOTO
6.1 MozaenupoBanue. Ontummzanus | [1K 2.2 .
KOHTPOJIb . . 3a/1aHus (C CaMOTIPOBEPKONA).
(GYHKIIMM OJHOW EPEMEHHOI.
IK 3.1
. OK 2 .
Tema «['paduueckuii  meron OK 4-6 [ToaroroBka coobmeHu
6.2 Texymmit pemieHuss  3aAad  JIMHEWHOIO 1K 2.2 BelltonHeHne  OLEHOYHOrO
) KOHTPOJIb MpOrpaMMHUpPOBaHUS c 2 " | 3agaHus (C CaMOIIPOBEPKON).
MIePEMEHHBIMU Y.
[Ipomexyrounas | Pazgensr nucuummuuaer EH.01. | OK1-9
6.3 DK3aMeH
arTecTanus MaremaTtuka

2 ®OoHJ OLIECHOYHBIX CpCACTB I OUCHKH YPOBHS OCBOCHUA yMeHHf/'I Y 3HAHMH IO OUCIUILIMHE

2.1 Marepuansl 11 TEKYIIErOo KOHTPOJIA

EH.01 MaremaTtuka

Tema 1. 1 «lIpenen u HEMPEPHIBHOCTH (PYHKITUN.
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YcTHBIN GPOHTATBEHBIN KOHTPOIh

ITonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHIYEMOH JINTEPATYpPOH OTBETUTH HA BOIIPOCHI:
1. YT0 Ha3BIBAIOT MPEIEIIOM OECKOHEYHOU YMCIIOBOM Mmociea0BaTeIbHOCTH (Vy,)?

YTo NoHMMAIOT MO TipeesioM GYHKIIMN Ha OECKOHEYHOCTH?

YTo NoHMMAIOT O] IpeesioM GYHKIIUHN B TOUKE?

Kaxkas pyHkius Ha3pIBaeTCsl HEMPEPHIBHOM B TOUKE X = a? HA MIPOMEKYTKE X?

Kakue apudmernueckre onepanuy MOKHO BBITIOJIHATH HaJ MpeaeaamMu?

Kak BpIYMCIIUTE IIpe/ien BO BHYTPEHHEHN TouKe 00JIacTH ONpeeseHusT 00

aJeMeHTapHOU PyHKIUN?

7. Kakas pyHKIMs Ha3pIBaeTcss 6€CKOHEUHO MaJloi (0eCKOHEUHO OOJIbIIOI) B TOUKE X =
a ? Ha OECKOHEUYHOCTH?

8. KaxkoBa B3auMocCBs3b MeX Ay OE€CKOHEYHO MaJIbIMU 1 O€CKOHEYHO OOIbIIUMU?

oo

ARl ol

KakoBBEI OCHOBHEBIC IMPHUEMBI PACKPBITHA HeOHpe,Z[eJIeHHOCTeﬁ

6’;’

0-00,00—00,1%?
O1LeHOYHOE 3a1aHue:

Beraucnuts npeaenst GyHKIUN

x%2-(m?+n?)-x+mn

Dlim__ =
xX= x-m

2
mx2-m-x+n
2) lim —_—
) X2® pnx2—nx+m-n

3) ;i_)rg(\/x2+m-x+n—\/x2—n-x+m)

sinn-x
4) lim

x-0 m-Xx
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3

OI_ICHO‘-IHOC HHIAWBUAYAJIBHOC 3aJaHUC

Brruncnenne npeaenos.
Tekcrt 3amanus: UHANBUAYaTbHAs pad0Ta COCTOUT U3 S 3a1aHui 32 BapUAHTOB.

Kputepun onieHKH: KakJ10e BEpHO BBIIIOJHEHHOE 3aJjaHue olleHuBaeTcs B 1 6ami. Uroro:
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Koin-Bo Oamnos OnecHka
5 «5»
4 «4»
3 «3»
2 1 McHee «2»

Beruucaurs npenea pynkuun:

Bapuant
) .

1 22 _ B 14 . X 2 _ sin 12x 3
lim 2 X+ m T lim——" | lim lim(1 - 2%)x
x> 3 5—x x>3%X2 — 2x — 3 =0 3X x>0

2 x? +3 5x* +2x — 2 4x% +x . sin10x 3\ 2

lim lim ————— lim lim lim (1 + _>
x»>21-—x oo 1—2x4 x-»1 x—1 x>0 X X—00 X
3 3x+ xt—1 xt—2 X—6 2 sin 3x ] 1
lim ——— li lim lim lim(1 + 4x)x
o 2x+1 oo + 5x 63 —x+3 | »0 X x=0
4 13 — 2x + x° 2x + 5x° 4x — x° _ sin5x _ 4\*
lim——— lim ———— lim lim(1+—
-0 1-3x xom 4x3 4+ 12 x>-2 X + 2 x>0 2X x->00 3x
5 7x — 2x° 6x° +x — 3 VX¥2-3 ~ sin4x 2
im ———— lim —=——— lim 11rr(} 5 lim (1 + —)X
x-—-1 X4+ 1 x>0 X° — 2X x-7 X2 — 49 x> X x—0 3
6 XX +x+4 142x—x I 2x+ 10 i 5sin 4x 3\
im———— im — m im ; I
Ll—r)er 5x ){1—{2 3X5 -1 x=—525 — X2 x-0 X il_,n; <1 x)
7 2x* — x> + 4 5x* + 2x — 2 i X—6 . sin 5x S
lim — lim ————— im—- im . _\x
w3 5-x o 11— 2xt 63 —\x+3 | x0 2x lim (1 3)
8 X2 +2x— 4 X—2 4x* + x i 2 sin 3x | (1 4)"
im————— m i im im(1+—
!(lirzl 54 x xoox3 + 1 }(1_1}111 x—1 x=0 X X0 3x
9 x*+3 xt =2 4x — x3 y sin 4x 7
lim lim m li (1 —)
x-»21—x x> o x3 + 5x x==2 X+ 2 x>0 5X xl—>r£<1J + X
10 3x+ x*—1 2x + 5x° VX+2-3 _ 5sin4x _ 3
lim —— lim ————— lim X lim lim(1 — 2x)x
X——2 2x+1 x—00 4x3 + 12 x=7 X2 — 49 x—0 X x—0
11 13 — 2x + x* 6x° +x— 3 " 2x + 10 " sin 12x 3\
im—— im ——— m im i -
1‘13(} 1-3x )}ergo x5 — 2x* x=>—5 25 — x? x>0  3X ){l_)r?o (1 + x)
12 — 23 14+ 2x—x/ 2 _ sin 10x 1
lim M lim u -9 lim lim(1 + 4x)x
x--1 x2+1 X—00 3X5 -1 x=3 X% —2x — 3 x—0 X x—-0
13 P2 +x+4 o ox—2 4x% + x ~ 2sin3x 4\*
lim ——— lim 3 lim lim lim (1 + —)
x—2 5x x>0 x® + 1 x»1 x—1 x-0 X X—00 3x
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14 2% — X3+ 4 xt -2 X+2—3 ~ sin10x 24 7%
LY R Y T
x> 3 5—x x> o x> + 5x x=»7 X2 — 49 x>0 X X—00 X
15 243 8x — 2 2x + 10 sin 4x 1
lim ~ lim lim lim lim(1 + 4x)x
x>21—x x- o0 X3 + X x->—5 25 — X2 x>0 5% X0
16 3x+ xt—1 6x° +x — 3 — 5sin 4x ] 3
lim ——— lim Y 1im3—x+2 lim lim(1 — 2x)x
-2 2x+1 xoom X0 — 2x* x>7 X2 — 49 =0 X x=0
17 13 —2x + X 2x + 5x x2 =9 . sin12x 3\ &
lim———— lim —— lim lim <1 + —)
-0 1-—13x o0 4x3 + 12 -3x2—2x—3 | 0 3X x-00 X
18 243 14+ 2x — %/ X—6 sin 5x 5
im = Fex—x lim lim lim(1 + 2x)x
x-»21—X X—00 3X5 -1 x-6 3 — VX + 3 x-0  2X x—0
19 — 4 _ 9 x+1 sin 2x 1
lim 2x o x+4 lim 6x lim lim lim(1 — 6x)x
x—2 14+x X— 00 X + x x-»-11 — Xz x>0 33X x-0
20 7x — 2X xt =2 4x% — 3x . Ssin 4x 5y 3%
lim ———— lim m i S
x--1 x2+1 x> 2%5 + 5% x-»1 x—1 x>0 3X ll_}ﬂ; <1 x)
21 x4+ 2x—4 5x* + 2x — 2 -1 . sin10x _ 2\*
lim lim ——= | lim ———— | lim lim (1 +—
-2 54X oo 1 —2x4 xo-1x2 —2x—3 | x0 3X X500 3x
22 2416 5 — 2x — 10 2 sin 3x 2
lim X lim ox" +x-3 im lim lim(1 — 4x)x
= 2 1 —X X—> 00 XS _ 2X4- X—5 25 — XZ x—0 5X x—0
23 2 _x—4 2 3 247 sin 8x 3
lim % X+ 5 lim 7% lim lim(1 + 5%)x
=2 X xow 43 + 2 x>1 X — 1 x>0 3% %0
24 . 7 —2x + X i 1+4x—x - X3 —27 lim 2sin 4x 3\
im im im—— i —
-0 1-—3x o x5 — 1 -3x2 —2x—3 | 0 3% lim (1 + x)
25 243 8x —2 x+1 sin 15x 1
lim lim lim lim lim(1 — 2x)x
x->21—x x>0 X3 + X x>-11 — x? x=0 3% x>0
26 4 _ 9 46 + x 2 sin 2x 2
. X lim lim lim(1 — 5%)x
3x+ x*—1 x> 00 %3 + 5x x-»1 x—1 x>0 5% X0
X——2 2x+1
27 3 —2x + X2 4x* +2x -1 y X—6 y sin 12x lim(1 2)2
li lim ——— — —— im im im(1 — 2x)x
xl—r>r(} 1-3x xirglo 1 —2x* X263 —4/x + 3 x>0 3% x-0
28 X% +3 | i 2x + 10 i sin 5x | (1 4\*
i m m i —
)}er; 1—x x—>r2> %3 + 2x x—>—525 — x? x>0  2X XI—{E + 3x>
29 2x* — x> +7 6x° + 4x — 3 4x — X3 . 2sin3x _
lim lim lim lim(1—
-3 5-—x xoo 2x% — x* x>-2 X+ 2 x20 X x50
30 7x — 5x° i 3x + 6x° x> -9 lim sin 7x 4 3%
im———— i -
x--1 x2+1 x>0 4x3 + 12 x>3 %% —2x — 3 x>0  2X ){l—{g (1 + x)
31 X2 —2x — 4 . 5x — 2 x* + 7% i 5sin 4x 5y 4
i im i im e
!(l—r;er X x> X3 4 X }(1_12 x—1 x=0  3X il_,rg (1 + X')
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32

2 4 i 1

X+ 6 X' =2 3—x+2 . sin1lx ) 1
lim lim ———— 1im—x lim—— lim(1 — 4x)x
x= 2 2—X x- 0 4x° + 3X x>7 X2 — 49 x-0 22X x—=0

Tema 1. 2 «IlpousBosHas u ee NPUIIOKEHUS.
YcTHbIH QpOoHTANBHBIA KOHTPOJIb

ITonb3ysCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEHIYEMOM JINTEPaTypOil OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

e UYro Ha3bIBAaIOT MPOU3BOAHOM QyHKIMK Y = f(X) B TOUKE X(?

e KakoB reomeTpudecKkuii CMbICI IPOU3BOIHON?

e B yem 3akmovaercss pU3NUECKUI CMBICT POU3BOAHOMN?

e Yro Ha3bIBAIOT IPOM3BOIHON BTOPOrO NOPS/IKA U KAKOB €€ PU3UYECKUil CMbICI?

e Kak HaliT IPOU3BOHYIO CIOKHON (QYHKIUU?

e B uem 3akitouaeTcs NpU3HAK Bo3pacTaHus? yobIBaHUs (PyHKUIMN? IpU3HAK
CyILIECTBOBAHUS IKCTpeMyma?

e Kak ¢ noMolpio nepBoil Iponu3BOIHON HcCae10BaTh (PYHKIMIO HA MOHOTOHHOCTb U
3KCTPEMYMBI?

e Kak OTBICKHMBAIOT 3KCTPEMYMBbI (PYHKIIMU C IOMOIIIbIO BTOPO Tpou3BoaHOI? [louemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOU3BOJHAsI OTPULIATENIbHA, & B TOUKE MUHUMYMa —
IIOJIO’KUATEbHA?

e B uyewm paznuune Mexay HaXO0XKICHUEM MaKCUMyMa U MUHUMYyMa (QYHKIUU U
HaXO0X/IEHUEM €€ HauOOJIbIIEro U HAMMEHBIUIET0 3HaUeHUN?

e  Kak umercs HauboblIee 1 HaMMEeHbIlee 3HaueHUs! (PYHKIIUHN Ha JaHHOM OTpe3Ke?

e Kak no 3HaKy BTOpoil MPON3BOAHOM OINPEAEISIOTCS BBIITYKIOCTh U BOTHYTOCTh KPUBOM?

e Uro Ha3bpIBaOT TOYKOM nepernda u KakoB MPU3HAK ee CylecTBoBaHUs? B uem cocrout
MPABUJIO HAXOXKJEHUS TOUKH mepernda’?

e Kakoii cxemoil pekoMeHIyeTcsl 0JIb30BaThCsl IPH MOCTPOEHUH rpaduka GyHKIUU?

OuneHovyHoe 3aanue

1. UccnenoBath PyHKIINIO Ha SKCTPEMYM, HAUTH TOUYKHU Iepernda v moCTPOUTh rpaduk.

Bl. a) y=- x’+6x>- 9x+3
B2. a) y=2x’+3x"- 1
B3. a) y= - 2x>-3x°+1

2. Haiiti HauGoJbliiee U HaUMeHbLIEE Ha oTpe3ke [m; n] 3Havenus pynxuun f(x) = ax® +

bx*+cx+d
Bapuant a b c d m n
1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 -1 -3 -45 6 -6 4
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OneHoYHOE WHIMBHIYAJIbHOE 3a/IaHHE
[TpousBoanas u quddepeHnan GyHKIUH.

Tekcrt 3amanusa: MHAUMBUAYaTbHAsA pad0Ta COCTOUT U3 4 3a1aHuii 32 BapUAHTOB.

Kpurepuu oneHuBaHus:

Nel — 56amnoB (o 1 6amry 3a KaXIyr0 BEPHO HAICHHYIO TIPOU3BOIHYIO)
Ne2 — 3 Ganna ( mo 1 Gaymry 3a KaKIbIH ATar: BEpHO HaWeHA MPOMU3BOAHAs BHEIIHEH (DyHKIHNH,

BEPHO HalICHa MPOU3BOIHAS BHYTPCHHEH (DYHKIIMK, BEPHO 3aIlMCaH Pe3yybTar)
Ne3 — 2 6amna (Beruucnenus — 1,5 6amna, orBer — 0,5 6ainia)

Ne 4 — 6 6annoB (o 1 6any 3a KaKIyr0 BEpHO HAlIEHHYIO IPOU3BOIHYIO)

Hroro:
Koim-Bo 6amnos O1enka
16 «5»
12-15 «4»
8-11 «3»
MeHee 8 «2»
1. HaiiTu npou3BoaHbIe CJIeAYIOIHUX QYHKIMM:
Bapuanrt DyHKIUA:
1 y=x +5x-3 y=— Yxt |y=Tinx+ctgx | y=3x""log,x y=;2-_11
2 y=13x"—2x+1 y=%-§/§ y=4cosx —3* | y=x""sinx y:%
3 y=3x3+x—2 y=%+ y = 4"~ Inx y=X3'eX y::-_;Z
X
15vx
— 3 7 — 5 — 13- 3-3x
4 y=x —30x + 1 y:F_7x2 y = 5sinx + y=2x"rcosx | y= —
ctgx
— Ad 8 5 — DX : _ 4. X 2x-3
5 y=4x"-3x+2 Y:;Jﬂ/’? y=2"4+3sinx |y=2x "¢ Y=
6 y=6x +2x—3 y=12—7x4 y=4lnx +ctgx |y =12x y:;z‘jl
log, x
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2 X 3 B
7 y=5x"-2x+1 y=%+2\/§ y=3tgx +e¢ y =X’ ' sinx y=22;;fx
8 y=6xX —Xx+4 y=i+‘{/ﬁ y=3"—2cosx |y=7x"Inx _x%+1
x? T 1+2x
9 _x° _5 \/_ y= y=5x2'ex _ 2x*®
y==—-5x+1 y=5+vx y=
6 x? 2sinx+3cosx 1=2x
10 y=3x —2x+1 y=%—w y = COSX — y=x""log, x y_1+x2
x 4ctgx x:
11 a4, XP _4 43 = cosx - 7e* =X’ * sinx _1x
y=3x+3-3 1Y% Vs Y Y Y=o
12 y=x +3x-2 y=_2+W V=2sinx- y=x" Inx y=xz+4
log, x x2-1
13 y=4x"—x +4 yzﬁ_,_i/ﬁ y=3lnx-tgx |y=X - cosx yzlljc’;
— 3t 4 — 3% — 3+4x
14 y=3x"—-2x+12 y=;-§/§ y =2cosx — 3 y =X sinx y=r
3 X 3., X
15 y=5X +x—8 y=_5+5\/§ y=4 —Inx y=X ¢ y:‘;:;i
16 y=2x —3x+1 y=%—7x2 y = 2sinx + | y=4x""cosx y=12‘x33x
ctgx
= 4 7 5 _ NX : _ 4. X 2x—2
17 y=5x"-3x+6 yzﬁ_,_\/ﬁ y=2"4+3sinx |y=3x "¢ y:x;c—e,
18 y=4x +x-3 y=%—W y=3Inx +ctgx | y=5x""log, x y=;2__31
= 2_ 3 = X = 3. 2—x*
19 y=8x"-2x+4 y=;+2\/§ y=2tgx +¢ y =3X" - sinx y=1+;cx
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20 y=3x"—x+2 y=12+‘{/F y=3"—4cosx |y=2x"Inx y:x3+2
x 1+2x
21 x° 2 = 2sinx + | y=3x"-e¥ 2x?
y=X_5x+13 |y==+vx |V y =
3 COSX 1-3x
22 y=8x —2x +4 y_%_-’{/ﬁ y =3cosx —|y=2x""log,x _3+3xz
ctgx x
2 4 — _NpX — <2 - qi 4—x
23 y=6x4+x7—3 y=2-3/x3 |y=cosx-2e y =X sinx y=—
24 y=4x"+x-2 y=%+W y=2sinx - | y=x"Inx y=xz+2
logs x x°-1
25 y=2x-x +1 y=%+w y=4Inx - tgx | y=Xx " cosx y=1—29;
X 1+ x
-3 - 5 — A — 943 2x-3
26 y=x+5x-3 y=F_§/§ y=4"—Inx y =2X" * cosx y:x§—3
27 y=13x"—2x+1 y=%+ y = Ssinx + y=2x""¢" y=;z__71
t
15V ctgx
28 y=3x"+x-2 y:%_w y=2"+3sinx |y =12x y=2-x4
x logzx 2+3x
29 y=x"—30x + 1 yz%_,_i/ﬁ y =4lnx + ctgx | y =X - sinx y:x3+1
x 1+2x
30 y=4x"-3x+2 y—%—w y =3tgx +¢e* y =7x Inx y=2x2
1-2x
31 y=6x +2x -3 y=§+2ﬁ y=3"-2cosx |y=5x"e* _1+;cz
X
32 y=5% _2x+ 1 y:iz_,_‘{/)ﬁ y= y=x" " log, X y:13—+x1
x 2sinx+3cosx x
2.Haiitu nudpepenunan GpyHkuum:
Bapuant DyHKIUA:
1 y = (12 +3x)° y=In(x’ - 1) y=3"*%
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2 y=e y =logz(3 — 5x%) y = tg(Inx)

3 y =sin(1 + 7x) y=(2x°—4) y = In(cosx)

4 y =tg3x y=(4+3x)°* y = In"x

5 y=e' ™ y = cos(6x — 3) y=(3-2x")
6 y=3"% y = ctg(6x + 1) y = (4x” -2y
7 y=7""">" y=(5x"—4) y = sin’x

8 y=2">"" y = tg(1 —2x) y=(4x -2)°
9 y=Q2+6x)" y=e' "% y = In(sinx)
10 y = In5x° y=3x"-1) y = cos(2")

11 y =log,(3x% + 2) y=e' y =sin’x

12 y= (2X8 + 3)3 y= 4-1 X y= COSSX

13 y=(3x"—-4) y = sin(6x — 1) y=e™*°

14 y=5"" y = In’x y=(Tx+2)"
15 y = ctgdx y=(1-3x"’ y=tgx

16 y=3"% y=(4-2x) y =In(3x +2)
17 y = cos3x y=e ™’ y=(2x" +5)°
18 y =In’x y=(1 +3x%’ y = tg5x
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19 y =cos’ x y=(2-4x°) y=6'">"

20 y=(4x’ - 2)" y = sin(6x’) y=3""

21 y=e* ° y = Inx’ y = (1 —6x%)
22 y=(1-3x)’ y =log,(3x + 5) y = sin’ x

23 y=4""* y = cos(3 —4x") y=02x"+1)*
24 y =In(2x - 6) y=e"** y=(5x"-8)°
25 y = sin(3x+4) y = cos’x y=(2x 1)
26 y=(12+3x)° y = log5(3 — 5x3) y = In(cosx)
27 y=e™ ' y=(2x°—4) y = In*x

28 y =sin(1 + 7x) y = (4 + 3x%)° y=03_2x)
29 y = tg3x y = cos(6x — 3) y=(4x"-2)
30 y=e " y =ctg(6x + 1) y = sin’x

31 y=3""* y=(5x"—4)° y=(4x —2)°
32 y=7"" y =tg(1 —2x) y = In(sinx)

3.HaiiTu ckopocTh u3MeHeHnsl QYHKIIUU B TOUYKE X¢:
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Bapuant Bapuant
1 y=2x5+X2—2, eci Xg=1 17 y=6x57x2—2, ecli Xo=0
2 y:2x5+3x2+ 2,ecimn Xo=0 18 y:7x2—x3+1, eclu Xg=1
3 y:4x3+x2—3, eclm Xg=1 19 y:5x3—x—4, eciu Xg=2
4 y:2x5—x4+1, ect Xo=0 20 y:6x3+2xz+x, ecnu Xg=1
5 y=2x5+3xf4, ecin Xo=1 21 y=2x3+x2—4, eclini X = 2.
6 y=6x5—3x2—2, ecn Xo=0 22 y=2x5—x4+3, ecmm  Xo=-2
7 y=5x2—2x3+1, ecnmd Xg=1 23 y=4x6—3x2+5, ecnu Xo=1
S y=5x3—2x—2, ecmn  Xg=2 24 y:7x5+2x—1, ecnu Xg=0.
9 y=2x +4x"+x, ecmu Xo= 1 25 y=3x"+x —2, ecim Xo=1
10 y=2x3+3X2— 4,ecmm Xo=0 26 y=2x5—3x2—2, ecnt Xg=1
11 y=4x"-3x"-5, ecim X = 1 27 y=2x+3x"- 2,ecmn Xo=0
12 y=x5+3x—l, ectm xg=0 28 y=4x3+x2—3, eclmm X =2
13 y=2x4—x2+ 1, ecmu xo=0 29 y=2x5—x4+5, eciit Xo=0
14 y=5x4—x2+x+1,ecnnx0:0 30 y=2x5+5x—4, eclim Xg = -1
15 y=2x4—xz+ 3, ecnmd Xo=3 31 y=6x5—3x2—1, ecmn Xo=0
16 y:3X57x4+x, eclii X = 32 y:5x2+4x3+1, ecim Xo=1

1

4. Jlana byHKIUSA Z = fix, y). Haiitu YacTHBIC MPOU3BOAHBIE

MIEPBOTO W BTOPOTO MOPS/IKA f ; fj; ) N f,gy ; fs}'y s fyx

Bapuant Bapuant
1 Z=3x""cosy 17 Z =4y’ -sinx
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2 Z =2y -sinx 18 Z=3¢e" "y
3 Z=¢"-y 19 Z=3y -Inx
4 Z=5-x 20 Z =2y - cosx
5 Z=4x"-siny 21 Z=3x-siny
6 Z =3y - cos X 22 Z=4-x

7 Z=x"-Iny 23 Z=2x"-cosy
8 Z=2"y 24 Z=x-Iny
9 Z=2x-cosy 25 Z=3y" - cosx
10 Z=5y"-Inx 26 Z=5y -Inx
11 Z =2y - cos X 27 Z=4x"-siny
12 Z=3y"-sinx 28 Z=4e" -y
13 Z=4x-Iny 29 Z=3x"-Iny
14 Z=2x"-siny 30 Z=2y -Inx
15 z=3-x" 31 Z=2y°sinx
16 Z=4x"-cosy 32 Z=4"x°

Tema 1. 3 «Heonpenenennsiii uuterpan. Meroibl HHTETPUPOBAHUSD.
YcTHBIN (pOHTATBHBIN KOHTPOJIb

1) Ilonp3ysich KOHCIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHIYEMOM JIMTEPATypO OTBETUTH HA BOIIPOCHL:

e Uro sBNsieTCS OCHOBHOM 3a/jauell MHTErpaJIbHOTO UCUUCIICHUS?

e Kaxkas ¢pyHKIuS Ha3pIBaeTCs IEPBOOOPA3HON Ui JaHHON (YHKIIUHM HA 3aJaHHOM
npoMmexxyTke? (mpumep)

e B yem cocTOUT OCHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOI?

e YT0 Ha3bIBAIOT HEOIIPEAEICHHBIM HHTErPAIIOM?

e Uewm oTiinyaeTcst HEONpPEeIEHHbII HHTErpaj OT epBooOpa3Hoi PpyHKIKN?

e UYemy paBHbI IPOU3BOAHAS U TU(depeHIal HeONpeAeIeHHOro nHTerpaia?

e B ueM 3akitouaroTcs NPaBUIIO MHTETPUPOBAHUS BBIPAKEHUS, COJEPKAIIETO
MTOCTOSIHHBIA MHOXKHUTENb?

e B ueM 3akitoyaroTcs NPaBUJIO UHTETPUPOBAHUS alredpandeckoil CyMMbl
byHKIINIA?

e UYemy paBeH uHTerpai ot auddepeHnnana HeKoTopoi GyHkIMu?

e B ueM cocToUT reoMeTpHUUECKU CMBICT HEOIIPEIeJICHHOIO HHTerpasia’?

e Kak u3 popmyn mudpepennupoBanus moay4daoT GopMysIbl HHTETPUPOBAHUS?

e B ueM cocToUT METO/I HEMOCPEACTBEHHOTO UHTETPUPOBAHUS PYHKIHI? (IpUMep)
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e Kaxk npoBepuTh, IpaBUIIbHO JIM HAlICH HHTETpa?
e B ueM cocTOUT METO/1 ITOICTAHOBKY IIPU HAXO0XACHUU HEONIPEAEIEHHOTO
uHTerpana’? (mpumep).

2) CocTaBUTh KOHCIEKT BOIIpOCa «MCTOI[ HUHTCIPHUPOBAHUA 110 YACTAM).

O1LieHOYHOE 3aIaHue

Haiitu HeonpeneneHHbIi HHTErpaj. (B3aMMOIIPOBEPKA)

n
1+m-n-c0sx)dx

P L
f(m X m+W

m+n
f mx+n

fm-x™1—n) - (x™ —n-x+5)™"dx

[ x™ - sin(x™*1 + m)dx

mx
Bapuantr | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

OIIGHO‘-IHOC WHAUBUAYAJIBbHOC 3aJaHNC

Texct 3aaHus: MHAUMBUAYaJIbHAs paboTa COCTOMUT U3 6 3a7aHuil 32 BapuaHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLCHKU: KAXKJA0C€ BEPHO BBIITIOJIHCHHOC 3aIdHUC OLICHUBACTCS B 1 6amn. Uroro:

Kozm-Bo 6annos Ouenka
6 «5»
5 «4»
3.4 «3»
2 ¥ MeHee «2»

Beraucnuth HeoOnpeAeIeHHbIN HHTErpal:

1 2 3 4 5 6

Bapuant




f(4x5— f(i/?+ex fx\/1+33j21nx-dx
X
=+2)dx (i s f 2
4 ) f = 4sin X) dx T 3x dx
7
+ —) dx
x
J.(3x5 — 5x f(i/;+ e* f41+5xdx fxzx/3 + 7 fx-sinx
+ 8)dX f (l — sin X) dx -dx
x7
3
+ —) dx
x
f(sz +x j(% Jcos(7x J(Z JZx-e"
—10)dx f (g + 3sinx + 1)dx +4x)3dx | -dx
x — cos X) dx
7
— —) dx
x
x
f(3x5—z j(s x* J\/3+4x J7x-cosx
2 3
+ 3) dx f (— +5e* f d - dx
x8 , 1-—6x
3 — 2sin X) dx
+ —> dx
x
f(3x2 — 6x f(% fsin(4 fx(l fx?’lnx
+ 0,5)dx J (i + 3e* —5x)dx |+ 3x?)*dx | -dx
4
Zx - 6x) dX
+ —) dx
x
J(7x4 —3x j(7 x5 JZl_SXdX J(l J2x-sinx
+ 14)dx f (23 + 4e* +7x)%dx |- dx
Sx — 2sin x) dx
+ —) dx
x
f(3x5 —x I(W+ 9% fe“‘xdx fx(z f6x-cosx
+ 7)dx J (i — 4cos x) dx + 3x%)5dx | - dx
2
6
— —) dx
x
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3
8 J-(3x4 f(—s f(i/;+5x f81+2XdX f\/1+6x jSlnx-dx
x
+0,2x 4 — 3sinx ) dx
— 8)dx + x) dx )
9 9 7 5 . x
(x° — 2x ( X sin(6x (3 x-e¥-dx
+ 5)dx f (14 + 4e* + 5)dx — x)2dx
6x - 3x) dX
— —) dx
x
10 . 1 = . .
(Zx —§x (\/x_+e V6 — 2x 8x - cosx
1 2
_ — Agi -dx
+ 1) dx f (xz 4sin x) dx g dx
8
+ —) dx
X
1 f(5x3—7x j-(%+8x fe4_3xdx f\/l—Zx fx-lnx
+ 2)dx (i — cos X) dx - dx
x5
2
— —) dx
x
12 3 4 .
(3x (\/F cos(7x (1 3x - sinx
+ 0,5x J (% + 4sin x + 1)dx +5x)3dx | -dx
— Ddx Zx — 2cos x) dx
- —) dx
x
13 3 6 . X
(4x3 + 2x (Vx sin(3x x(2 3x-e
— 5)dx f (% + 2cos x — 1)dx + 4x?)*dx | - dx
5x - 3x)dx
— —) dx
x
14 J(sz —3x I(W+ 7% J31+5de J\/3 + 2x J5x-cosx
+8)dx (i — sinx) dx - dx
5
3
+ —> dx
X
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15 f(sz + 7x f(i/; fcos(3x f(Z ij - Inx
—10)dx f (iz + 3sin x + 1)dx +5x)3dx |-dx
3x — 2co0s x) dx
- —) dx
X
16 J.(3x5—; 2 f(s x3 Jl_szxd>f\/3+2x f4x-sinx
+7)dx f (F + 5e* - dx
— sin X) dx
8
+ —) dx
x
17 f (3x% — 2x j (i/? J sin(4 J 6 J 6lnx - dx
+0,5)dx f (14 + 3e* —2x)dx | + 3x)*dx
7x — 2") dx
+ —) dx
x
18 f(6x4 —-x j(7 x5 JZl_XdX JX(l J4x-e"
+ 4)dx f (13 + 2" + 3x2)*dx | - dx
6x — 4sin X) dx
+ —> dx
x
19 f(5x4 —3x f(i/;+ 4 fe4‘3xdx f(Z fxz - Inx
+ 2)dx f (lz — 5cos x) dx + 4x)%dx | - dx
x
2
- —) dx
x
20 J(2x4+8x J(ls j(i/FHx J31+2de J\/1+4x J8x-sinx
x
—dx + f) dx — 2sin x) dx - dx
x
21 2 7 x .
(x*—7x (\/; +e sin(2x (6 3X * COSX
+2)dx f (i - 4) dx +5)dx | —x)2dx | -dx
x4
5
— —) dx
x
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1
22 f(6x5—§x f(i/;+ex f\/3—2x j6x e*
12 2
- — Cgj -dx
+ 1) dx f (xz 5sin X) dx f 3 ix d>
3
+ —) dx
X
23 f(5x4 —2x f(i/?nx Je“"zxdx J\/l — 8x JSx-sinx
+12)dx f (iz ~ 3cos x) dx - dx
X
2
— —) dx
X
24 2 4
(3x* + 5x (\/; cos(2x x(2 9x - cosx
—1)dx f (% + 2sin x + 1)dx + 7x?)3dx | - dx
3x — cos X) dx
— —) dx
X
25 3 3 . 4
(4x3 +x (Vx sin(5x (2 x* - Inx
—3)dx f (14 + cos X — 1)dx + 3x)*dx | -dx
5x - 6X)dx
- —> dx
X
26 f(4x5 —2 f(/j{/? f(l f7x-ex
+ 2) dx f(l + 3sinx f 3 il +30)%dx | -dx
x7 1-—6x
3 — COS x) dx
+ —> dx
X
27 f(3x5 — 5x f(s x4 fsin(4 f(l fo - COSX
+ 8)dx J (g + 5e* —5x)dx |+ 7x)*dx |-dx
7x — 2sin x) dx
— —) dx
X
28 2 8/.5 1-5x x
(5x% +x (\/x_ 2 dx (2 5x-e
—10)dx J (i + 3e* +3x)%dx |-dx
x8 .
8 - 6 )dX
+ —> dx
X
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29 f(3x5 - f(7 x5 fe“_xdx f\/l + 6x lex
+ 3) dx f (14 + 4e* - cosx - dx
Zx — 2sin x) dx
+ —) dx
x
30 f (3x% — 6x f (Vs + 9% J gl+2xdx J (3 J 3Inx - dx
9
+ 0,5)dx f (_3 — 4cos X) dx —x)%dx
x
5
+ —) dx
x
1
3 f(7x4— 3x f(—z f(i/;+5x fsin(6x f\/6—2x f6x-sinx
x
+ 14)dx B §> dx — 3sin X) dx | +5)dx - dx
x
32 5 7 5
(3x> —x ( X V1 -—2x X * COSX
+ 7)dx f (i + 4e* f 2 i - dx
x> 3—x
4 - 3x) dX
+ —) dx
x

Tema 1. 4 «OnpeneneHHbI HHTErpall U €ro IPUIT0KEHUS.

VYeTHbll GpoHTaTBHBIA KOHTPOIIb

1) HOJ'IB3y$[CL KOHCIICKTOM JICKIITUU U peKOMeHI[yeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

Yro Takoe onpeeeHHbIi narerpai oT pyukuun y = f(x) mo orpesky [a; b]?
B 4eM COCTOUT reOMETPHYECKHUIA CMBICI ONPEIEICHHOTO HHTErpaja?
B yeM cocTouT (pM3MUYECKUT CMBICIT OIPEIEIEHHOrO HHTErpasa’?

C nomolpio Kakoi (hOpMyJIibl BBIYUCIISIOT ONPEIEICHHbIN HHTerpan?

KaxoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA OIMpCACIICHHOT'O I/IHTCFpaJ]a?

KakoBa cxema pemieHust 3a/1aui Ha BHIYMCIIEHUE IJIOMIAIU (PUTYPBI C TOMOIIBIO
orpeieNieHHOro uHTerpana? (mpumep)

KakoBa cxema pemenus (pu3nYeCcKHX 3a1a4 ¢ HOMOILBIO ONPEIEIIEHHOr0 UHTerpana’?

(mpumep)

O1eHOYHOE 3aJaHHE

1. HaliTi niomaas GUrypsl, orpaHU4eHHON TUHUSIMHU:
a)y= x>-10x+25, y=5x

o)y =x%y=2-xy=0.
2. CKOpOCTb TOUKH, JBMXKYLIEHCS MPIMOJIMHENHO, 3ajaHa ypaBHEHHEM S (t) = 3t

Beruncnuts myTh, IPOUIEHHBINA TOYKOW 32 5 CEKYH[I IOCIIE Hayalla IBUKECHHUS.
3. Boruncauth paboTy, COBEPIICHHYIO IPU PACTSDKEHUH MPY>KUHBI HA 6 CM, €CITH JUIs
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CKaTHA ee Ha 3 CM HYKHO IPHIIOKUTh cuity 15 H

OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

Tekcrt 3amanusa: MHAMBUAYaTbHAs pad0Ta COCTOUT U3 4 3a1aHuii 32 BapUAHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLICHKHU: KaXJ0€ BEPHO BBIIIOJIHCHHOC 3a/JaHUC OICHHUBACTCA B 1 6amn. Uroro:

Kosn-Bo 6aioB Ouenka
4 «S5»
3 «»
2 «3»
1 u menee «2»
Haiitu mutomans Gurypsl, orpaHUYeHHON JTHHUASMU:
Bapuant 1 2 3 4
1 y=1-x", y=0 y=x-1,y=0, x= |y=4—-x",y=x+ y=x%,y=x
0,x=1 2,y=0
2 y=4-x", y=0 y=x"-4,y=0,x = y=4x—-x,y=4 |y=4-x",y=2-
0,x=-1 -X,y=0 X
3 y=9-x>, y=0 y=x-9,y=0 ,x=- |y=x, y=(x— y=4x-x.,y=x
2,x=1 2)%,y=0
4 FX2+19X:'19X:29 y:X3'1:X:O’ }’:0 y:(X+ l)zayzl y:X?’,y:&
y:0 _X’y:()
5 y=x 42, x=2,x=1, | y=-x"-1,x=0,x= |y=4x-x",y=x, |y=(x+1)7y=3
y=0 -1, y=0 y=0 +x
6 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x-1,x=-1,y=0 |y=4—-x",y=2- |y=x, y=(x—
y=0 x,y=0 2)2,x=0
7 y=x-4,x=2,x=3, |y=-x-Lx=1,x= |y=x+1)7%y=3 |y=4-x",y=x+
y=0 -1, y=0 +x,y=0 2
8 y=x"+3,x=0,x=1, |y=x"-1,x=-1, y=-x, y=(x+ |y=x+3,y=(x+
y=0 x=0, y=0 2y,y=0 1’
9 Fx3+1,x=-1, sz—l,yZO yzxz, =X, y Y:4X*X23y:4
x=1, y=0 =0,x= -X
10 y=x"+1,x=0,x=1, |y=x"-4,y=0 y=x,y=vx, y |y=&x+17’y=1
y=0 =0,x=9 -X
11 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x"-9,y=0 y=x+2,y=4- |y=+x y=x"
y=0 x,y=0
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12

y=-x-1,x=-2, x=

y=3+xy=(x+

y=x,y=vx,y |¥3

‘1,}’:0 :O,XZZ 1)

13 y=-x"+1,x=-1, y=x-4,y=0,x=1 |y=x’y=vX, vy |Y=Xy=4x-x
x=1, y=0 =0,x=9

14 y=x"+2,x=-1, y=x"-9,y=0 , x= y=x,y=vX,y |Y=2-X,y=4-
x=1, y=0 1,x=2 =0,x =4 x?

15 y=x"+4, x="-1, y=-x-L,x=1,y=0 | y=4-X,y=4x- | y=+x, y=x’
x=1, y=0 xz,y=0

16 y=x"43,x=0,x=1, |y=x"-4,y=0,x= y=x,y=vVX, y y=4x-xy=4-—
y=0 2,Xx=- =0,x=2 Xx=0

17 y=x"+1,x=-1, y=x-9,y=0 ,x=- |y=x’,y=vx, y |Y=x+2,y=4-
x=1, y=0 2,x=3 =0, x =3 x*

18 F2X2,X:-1,X:2, y=-x"-1,x=2,x= y=(x—2)2,y= X=O,y=-x3,
y=0 0, y=0 X, y=0 y=(x+2)’

19 y=2x", x=-2,x=1, |y=x-1,x=-1,y=0 y=x,y=vx,y |y=4-x,y=4x-
y=0 =0,x=5 x°

20 y=x"+1, x=-2, x=0, | y=x"-4,y=0,x = y=x%y=vVX, y x=0,y=x", y=
y=0 I,x=-1 =0,x=3 (x -2y’

21 y=x+1,x=0,x=1, |y=x"-9,y=0 ,x=- |y=1-xy=(x+ |y=4-x,y=2+
y=0 2,x=2 1), y=0 X

22 y=x"42, x=-1, y=x-1,x=-2,y=0 |y=x,y=4x—-x°, |y=-x’, y=(x+
x=1, y=0 y=0 2",

x=0

23 y=x"+3, x=-1, y=-x-1,x=2,x= y=x,y=X, y x=0,y=4x —x°,
XZO,YZO 17};0 :O,X:6 y:4—X

24 y=x"+2,x=1,x=2, | y=-x-1,x=2, y=0 y=x.y=vVX, y y=x+1)7 y=x
y=0 =0,x=5 +3

25 Fx2+1,x:0,x:2, y=—x3-1,x=3,FO y=x3,y=\/§, y |y=2+x,y=4-
y=0 =0,x=7 X

26 Fx3+l,x=0,x=1, sz—l,yZO, X= |y=2-x,y=4- y=9fX2,y=3—
y=0 0,x=1 xz,yZO X

27 y=x-Lx=1,x=2, [y=x"-4,y=0,x= |y=x’y=v% vy yjl—x,yZ(x+
y=0 0,x=-1 =0,x=6 1)

28 y:_XS'laX:'ZaX: FX2'9;}’_O s X= - Y:3+X9Y:(X+ y:(X+2)2’X:
-1, y=0 2,x = 1%, y=0 0,
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y=-X

29 =_X3+11X='17 y=X3_17X=()9y=0 Yz(X+2)2aY=‘ y=3_xay=9_
x=1, y=0 X, y=0 X2

30 y=x+2,x=-1, y=x-1,x=0,x= |y=x%y=vx, y |y=(x-2)7,x=
x=1, y=0 -1 y= =0,x=7 0,y=x"

31 y=x"+4, x=-1, y=x-1,x=-1,y=0 |y=-x", y=2+ |y=9-x",y=x+
x=1, y=0 x)%, y=0 3

32

y=x"43,x=0,x=1, |y=-=x-1,x=1,x= y=x,y=vx,y |y=4-%,x=0,
y=0 -1, y= =0,x=8 y=4x —x*

Tema 2.1 KoMIuieKkCHBIE YKciIa U IEUCTBUS HAl HUMN.

YcTHBIN GPOHTAIIBHBIN KOHTPOJIb

1) HOJ’IBSyﬂCL KOHCIICKTOM JICKIINHU 1 peKOMeHHyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHKHI:

Uto Takoe MHMMas eauHuIA? Kak BRIUUCISIOT CTEIIEH MHUMOW €UHULIBI? (TIpUMeEp).
Kaxkoe uncno Ha3bIBae€TCsl KOMILIEKCHBIM?

Kakue koMILIeKCHbIEC YMCIIa Ha3bIBAIOTCAY YUCTO MHUMBIMU, PABHBIMU, CONPSKEHHBIMU?
Kaxk reomerpuyecku n300pakaroTcsi KOMILIEKCHBIEC YUCIa?

Kak 3anuceiBaeTcsi KOMILUIEKCHOE YHCIIO B anredpandeckoii popme?

Kak BBINOJTHAIOTCS CIOKEHHE , BBIYUTAHUE ,YMHOXEHHE KOMIUIEKCHBIX YHCEN B
anreOpanyeckoit popme? (mpumep).

Kax BeImosiHsieTcst 1efieHne KOMIUIEKCHBIX YHiCell B anredpandeckoit hopme?(mprumep)
Urto Ha3pIBae€TCSI MOJYJIEM W apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO 4Hcia? 3anmuiiuTe GopMyIibl
JUIST MOJTYJISI B apTyMEHTa KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

Kak 3anucpiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpHUECKO dopme?

Kak 3anmucpiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTenbHOU dhopme?

Kak BbImONHUTH mepexox OT anreOpanueckoil (GopMbl KOMIUIEKCHOTO — 4ucia K
TPUTOHOMETPHUECKOMN? K TIOKa3aTEeIbHOM?

Kak BBINOTHUTH MEpexoa OT TPUTOHOMETPUYECKOW (OPMBI KOMIUIEKCHOTO 4YHCIa K
anrebpandeckoit? OT mokazarenbHOM ? BBIMONHUTE KOHCHEKT Bompoca «/leficTBust Haj
KOMILIEKCHBIMU YHCJIaMHU B TPUTOHOMETPUUECKON U TTOKa3aTeIbHOU (hopmey

2) BbINOTHWUTH KOHCHEKT Bompoca «JledcTBUsS HAJ KOMIUIEKCHBIMM YHUCIAMH B

TPUTOHOMETPHUUYECKON U MOKA3aTEIbHON (opMe».

O1eHOYHOE 3aJaHHeE

Bapuanr 1

1. Beruucnuthb 1

3455. ;7960. ;52081. ;1232
; .

i77%% i s

2. BeimonHuTh AelcTBUA B anredpandeckoii hopme 3amucu:

T 0 (4+0)(220): m) (-6+20)+(-6-2i)
-

a)

3. 3anucarh KOMIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUUYECKOH (opme:
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a) z; = 3V2 + 3iV2 0)z, =—1+1 B)zz=—I
4. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B IOKA3aTENbHON (hopMe:
)z =28 6) 2, = 8 — 8iV3 B)zs = 20

2 2

5. 3anucaTth KOMIUIEKCHOE YHCIIO anredpandeckoii B popme:
2mi

a)z = 3(c055?"+isin5?n) 0)z=">5es

Bapuanr 2
17185, :20. :9863. :8618
) ) .

1. Beruucnuts i i“%; 1 i
2. BoimoaHuTh AeicTBUA B anreOpandeckoi opme 3ammcu:

23

a) 2{ L 6) (5-4i)(3+2i): ) (3+5i)—(6+3i)
+J1

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPUYECKOH popme:
a)z; =V3+i 6) z, = 22 — 2i/6 B)z3 = 7i
4. 3anucath KOMILJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOU (opme:
a) z; = —3v3i + 3i 6) 2, = 2+ 2i B)zZ3 = —5i

5. 3anmcarh KOMIUICKCHOE YHCIIO alreOpandeckoit B popme:
11mi

a) z = 8(cos%ﬂ + isin%n) 0)z=2e 6

OueHouyHOe UHANBUIYATbHOE 3aJJaHHE

Tekct 3amanus: MHAUBUyalIbHAsI paboTa COCTOUT U3 4 3a7aHuil 25 BapuaHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLCHKHU: KaXX/10€ BEPHO BLIINOJIHCHHOC 3a1aHUC OLICHUBACTCA B 1 6amn.

Ne 1 -1 Gait

Ne2 — 4 6amna
Ne3 — 1 Gamn
Ne4 — 2 Gasuta
Hrtoro:
Koim-Bo 6amios O1enka
8 «5»
6-7 «4»
4-5 «3»
3 u MeHee «2»
Bapuant | Berunciure | Beimonnure N3o6pa3zute 3anuummTe zz B
IEWCTBUS T€OMETPUUYECKU TPUTOHOMETPUIECKOMN 1

a)z; + 2,;6)z; —
Zy;B)Zy
Zp;T)Zy + Zy,

nmoKazaTesbHOU popme
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1 i78940 Zl=1_2/l:; Zy = 2+ Z1:1—2/l:; Z3:3—3’i/;
1
5 ;78533 2,=2-4i;2, =5+ | z;=2-44 Z3=\3-1;
i
3 34962 z1=3-51;2z, = 2+ | z;=3-54; Z3=3
1
4 ;45675 z;=4-7i;2, = 3+ | z,=4-74; z3=-10
i
5 ;56784 z21=T-44;2, = 1+ | z,=7-44; Z3=061;
44
6 ;67893 2y=24:2, =9 — Z1=-24 Z3=-51;
31
7 ;78910 2,=6i,7, = 4 — Z,=64; I
) 3722
3 ;89103 z,=10i;z, =8 — | z;=104 Zam \ERP
74 372 2
2 2
10 i23765 Z1:8’i; Zy = 1-— 21=8/i, Z3=1-’l:;
61
11 j72318 Z21=-2424; 2, = 34 | 2;=-2424 z3=-1+1;
12 ;61327 2z, =-3-44; 2, = z, =-3-44; Z3=2421;
-84
13 [24600 | 7 = 4454; 7, = 74 | 2,=-4+54; z3=-2-24;
14 i785 Z1:5'2’i; Zy = —44 21:5-24‘, Z3:-3+3’i/;
15 853 z,=6+1; 2, = 51 Z1=6+1 Z3=—/3-4;
16 j534 z1=1-24;2, = 24+ | z,=1-24; z3=-11
31
17 i535 21:2+2,i; ZZ = 9/[, Z1:2+2’i; Z3:4
18 ;856 Z21=-24;2, = +3i | z;=-24; Z3=-5
19 ;9397 Zy=1,2, =7+ 34 | zy=1 Z3=-54;
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20 i2250 21:2_4:; Zy = 241 Z1:2—’l: Z3= _?3_'_% 1
21 ;3139 Zi=—44i;2, =31 | z;=—44 Z3=-1+4;
77 ;1148 Z21=-24;2, =4 Z1=-21 Z3= — E_,_l
2 2
775401 =27i 7, =1— =2-74;

23 i zy=2-Ti;2; = 1 z,=2-114; =24 24

Iy 2 2
24 ;466 z1=1-24;2, = 1+ | z,=1-24; Z3=-2

24
25 i7%5 z1=4424; 2, = 5 — | z;=4+24; z3=-84;

1

Tema 3.1. «MaTpuibl 1 OIIPEIETUTETI.

YcTHBIH (ppOHTANBHBIN OITPOC:

OHpe,I[eJ'II/ITCJ'H) 4-ro nopsaKa u CIIOCOO BBEIYUCIICHUS PAa3JI0KCHUCM I10 BJIEMCHTAM CTPOKU

1. JlaTh ompesnencHue MOHITHIO MaTpHUIla

2. Kakwue Bunbpl maTpuil ObIBaroT?

3. Kak BBINOJHUTH JEHCTBUSA CIOKEHUS ¥ BBIUUTAHUS MATPUIL?

4. Kak yMHOXUTh MaTpHUIly Ha YUCIIO?

5. Kak BBIIOJIHUTH JIEWCTBHE YMHOKEHUE MATPHIL?

6. JlaiiTe onpezaenenue onpeaenuTess Broporo nopsaka. Crocod BeaucIeHUs?

7. JlaiiTe ompeneneHue onpeaenuTens TpeThero nopsaka. Crnocod BEIYUCICHUS?

8.

WK CcTOoJIONA?
OueHoYHOE MHIMBUYAJIbHOE 3aJJaHUE
TekcT 3aganusi: HHIMBUyalbHas paboTa COCTOUT U3 2 3aaHuil 32 BapuaHTOB.

Kpurepuu: Nel —36 (1+2) Ne2 —36 (1+1+1)
Hroro:

Koi-Bo 6ayuioB

OneHka

6

«S»

5

«y

34

«3»

2 1 MeHee

«2»
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1.BbIYMCIUTD ONpeae/uTe IH.

BapuanT | Beruncianre onpenenurensb 3 Bouruncanre onpenennrens 4 nopsaka,
NOPA/IKA, HCIOJIb3Yysl METO HCMOJIb3Ysl METO/1 PA3JI0OKEeHUs 10
TPEYroJibHUKOB 3JIEMEHTAM CTPOKH (CT0J1011a)

1 1 2 3 1 -1 1 2

1 4 9 2 1 3 5
1 8 27 4 -3 1 =2
-1 0 2 1
2 2 1 2 -4 7 1 1
-1 2 1 3 -1 2 0
2 -1 2 1 0 1 -3
2 5 1 -1
3 3 1 3 2 4 0 -1
-1 3 1 1 3 -2 0
3 -1 3 5 0 1 1
1 4 -1 2
4 4 1 4 3 2 1 4
-1 4 1 2 1 3 6
4 -1 4 4 2 0 1
10 5 5 14
5 5 1 5 3 =7 4 1
-1 5 1 5 1 -2 0
5 —1 § -1 2 1 5
2 1 1 3
6 1 -1 2 2 3 7 11
2 1 -1 1 2 4 7
-2 2 1 5 0 6 5
1 1 0 4
7 3 -2 1 6 5 -3 2
1 2 =3 1 2 0 3
-2 3 1 -1 0 4 5
3 =2 5 6
S 5 1 4 8 6 -1 4
-2 1 1 1 -2 0 2
3 4 -1 0 3 6 -1
4 4 3 =2
9 2 1 6 -1 0 3 5
-1 6 2 2 1 -1 7
1 =2 1 -1 1 8 -8
5 3 0 1
10 2 1 7 3 1 4 5
-2 1 -1 4 0 1 -2
1 -7 2 1 3 0 2
6 -1 1 3
11 2 -4 1 3 -3 4 0
3 1 -2 1 -2 0 4
-1 3 4 2 2 =31
-1 4 1 3
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Tema 3.2. «Cuctembl TUHEHHBIX YPAaBHEHUI.
YcTHBIN GpPOHTANBHBIN KOHTPOJIb

1. ITonb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKLIMU U PEKOMEHAYEMOM JIMTEPATYPO OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:

e Yro HA3bIBAIOT JIEMEHTAPHOM CUCTEMOM JTUHEHHBIX alreOpandecKux ypaBHCHHM
(CJIAY)?

e Uro Ha3bIBatoT penieHreM aneMentapHoi CJIAY?

e UYro Ha3bIBAIOT OCHOBHOM MaTpPHIICH, paCITUPEHHOW MAaTPHUIIECH, CTOJIOIIOM
CBOOOHBIX YWICHOB, CTOJIOIIOM HEU3BECTHBIX, AeMeHTapHoi CJIAY?

e KaxkoBsl ocHOBHBIE MeTO/IbI petieHust CJIAY?

e B uyem cytb Mmerona Kpamepa nist pemenust CJIAY? (mpumep)

e B uyewm cyts merona ['aycca aiis pemenust CJIAY? (mpumep)

2. CocTaBUTh KOHCIEKT BoIlpoca «MaTpUUHbIi METO/ PEIIEHUS CUCTEM JIMHEHHBIX YPABHEHUID.

OueHoyHoe 3a/1aHue
1. Pewuumo CJIAY: a) memooom Kpamepa 6) memooom I'aycca
kx +1ly+mz=n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h.

Bapuant | k l m n p q r S t f g h
4 1 1 -1 0 2 3 -2 2 3 -2 0 1
5 1 1 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 1 3 5 -2 3 0 1 0 2 5
2 3 11 5
2. Bpruucnauth onpenenuTenb:l] 1 5 2
33 9 5
21 3 2

O1eHOYHOE WHIIUBHUIYaJIbHOE 3aJaHue
Texct 3ajaHus: MHIAMBUAYalIbHast pab0oTa COCTOUT U3 2 3a7aHui 25 BapHaHTOB.
Neol — 5 GamnoB (4 Gania — 3a KaxIblid ONTpeIeuTeNb, 10amt — OTBET)
Ne2 — 5 6annos (2 Ganna — npssmoii xox, 2 6amta — oOpatHslif xox, 1 6amt — oTBeT)

Hroro:
Ko:-Bo 6anios Onenka
9-10 «S5»
7-8 «»
5-6 «3»
4 u meHee «2»

1. /lana cucrema nuHelHBIX ypaBHeHUH. Pemmte ee 1) metomom Kpamepa; 2) meromgom ["aycca.
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Bapuant Bapuant

1 2x; + X, +3x3 =7, 17 2x;— x, —3x; =0,
2)(:1 + 3)62 + )C3 = 1, 3x1 + 4)62 + 2)63 = 1,
3x; +2x, + x5 =6; X +5x, + x3=-3;

2 2x; — Xy +2x5 =3, 18 —3x; +5x, +6x5 =8,
X+ xy +2x3 =4, 3+ Xy + x3=-4,
4x; +xy +4x5 =-3; X, — 4x, —2x3 =-9;

3 3x; = xy + x5 =12, 19 3x4+ x4 x3 =4,
xl +2x2 +4X3 :6, —3)61 +5)C2 +6.X3 :36,
S5x;+xy +2x3 =3; X, —4x, —2x3 =-19;

4 2x; —xy +3x3 =4, 20 3x,— x,+ x3=-11,

X +3xy —x3 =11, Sx;+ xp +2x3 =38,
X —2xy +2x5 =T, X, +2x, +4 x5 =16;

5 3x; —2x, +4x; =12, 21 3% — X+ x3=9,
3x1 +4XZ —2)C3 = 6, 5x1 + XZ +2.X3 = 11,

2x; =Xy — X3 =-9; X +2x, +4x5 =19;

6 8x, +3x, —6x5 =4, 22 2x,+3x, + x5 =4,

Xp+xy —2x3 =2, 2x; + x5 +3x3 =0,
4x; +x, —3x3 =-5; 3, +2x, + x3=1

7 4x;+x, —3x, =9, 23 2x; 43 %, + x3 =12,

X+ X, —Xx3=-2, 2x, + x, +3x5 =16,
8x; +3x, —6x3 =12; 3x; +2x, + x5 =8;

8 2x) +3x, +4x5 =33, 24 X, —2x, +3x5 =14,
Tx; —5x, =24, 2x; +3x, —4x5 =-16,
4x, +11x5 =39; 3x, —2x, —5x53 =-8;

9 2x, +3x, +4x; =12, 25 3x,+4x,-2x, =11,
Tx; —5x, +3x; =-33, 2% — x,— x; =4,

4x, + x3=-T7, 3x,—2x, +4x, =11.
10 X, +4x, — x5 =6, 26 2x;+ x5 +3x5 =17,
S5x, +4x; =20, 2x; +3x, +x3 =1,
3x) = 2xy +5x3 =-22; 3x; +2x, +x3 =6;

11 3x, —2x, +4xy =21, 27 3% —xy + x5 =12,
3x; +4x, =2x3 =09, X, +2x, +4x5 =6,
2x; = xp— x3 =10; Sx;+xy +2x5 =3;

12 3x —2x, —=5x3 =5, 28 8x; +3x, —6x5 =4,
2x; +3x, —4x; =12, X+ Xy —2x3 =2,

Xp—2x, +3x3=—1; 4x, +xy —3x3 =-5;

13 4x, + x, +4x5 =19, 29 X +4x, —x3 =06,

2x; = xp +2x3 =11,
X1+ Xy +2x3=8;

Sxy +4x; =-20,
3x; —2x, +5x5 =-22;

43



14 2x; — X, +2x; =0, 30 2x;— X, +2x; =38,
4x; + x, +4x3 =6, X+ x, +2x3 =11,
X+ Xy +2x3 =4 4x, + xp +4x3 =22;
15 2x; — X, +2x3 =8, 31 3= x4+ x3=09,
X+ X +2x3 =11, Sx; 4+ xy +2x5 =11,
4x + xp +4x3 =22 X +2x, +4x5=19;
16 2x;— X, —=3x;=-9, 32 -3x;+5x, +6x3=—8,
X, +5x, + x5 =20, 3x,+ xy+ x3=-4,
3x1+4x2 +2)C3 :15; X — 4x2—2x3:—9;

Tema 4.1. «OOuME TOHATUS TEOPUH MHOKECTBY.
YcTHBIN (POHTANBHBIN KOHTPOIH
[Tonb3ysich KOHCIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHAYEMOU TUTepaTypOil OTBETUTH Ha BOMPOCHI:

e Uro u3yuaeT AUCKpeTHas MaTeMaTuka?

e YT0 Ha3bIBAIOT MHOXKECTBOM, JJIEMEHTAMH MHOKECTBa?

e Kaxkue BUIBI MHOXKECTB OBIBAIOT?

e CriocoObl 3aaHUSI MHOXKECTB?

e Omnepanuu HaJ MHOXKECTBAMH U UX WJUTFOCTPALIMS C IOMOIIIBIO KPyroB Jitniepa?

e (OCHOBHBIE CBOICTBA ONEpalnii HaJ MHOXXECTBAMU?

e JlexapTOBO MPOU3BEIEHUE MHOXKECTB M €r0 CTeNeHb? 3anucarh popMyiny KoIuyecTBa
AIIEMEHTOB B O0BbEIMHEHUH JIBYX KOHEYHBIX MHOXKECTB.

e 3ammcath GOpMYITy KOJTUYECTBA DJIEMEHTOB B 00BEAMHEHUH ABYX KOHEUHBIX MHOMXKECTB.

OLIeHOYHOE 3a/1aHue

1. laHbl crieayromire napbl MHOXKECTB:
1) A={a;6;8}, B={a;0;B;r; 1};
2) A={r;n;e}, B={a;0;8};
3) A={e;m;ry, B={r m e}
3ananue: a) HaWaUTe TS KOKI0M Maphl MOIXOSIIee YHUBEPCATbHOE MHOKECTBO;
0) CBsI3aHBI JIM MApbl OJTHAM U3 COOTHOIICHUN: =, &, = ;

B) HaiiiuTe nepeceyeHue A4 N B;

r) HaiiauTe pa3Hocth A\ B;

1) HaiauTe A U B;

€) N300pa3uTe KXY Mapy MHOXKECTB MPHU IMMOMOIIH Tuarpamm Dunepa-BeHnna.
2. IlpoBepbTe paBEHCTBO MHOKECTB:

HayaUs = (4N B)yU 4
6)B\Ad=( B UB,
B)A\ B\C)=(UA\O)\(B\O).
a4 Up=uNpUZi,
6)B\A=4 Y B[ 4;
B) (A\B)\C=(\C\(B\C).
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3)a)Aﬂ B=(4UB)N 4
6)B\A=(4 N B)yU 4,
B) (A\B)\C=\B) [ (4\0).

OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

TekcT 3aganusi: MHANBUAYyIbHAS paboTa COCTOUT U3 3 3aaHuii 32 BapHAHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLICHKHU: KaXJ0€ BEPHO BBIITOJIHEHHOC 3a1IaHUC OLICHUBACTCS B 1 6am.

Ne 1 — 5 GauioB

No2 — 2 Gamna

Ne3 — 3 Gamn

Hroro:

Koim-Bo 6amnoB Orenka
9-10 «S»
7-8 «y»
5-6 «3»
4 u MeHee @2»

1. Haittu A U B, A " B, A\B, ,A+B, B,eciu U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,a,b,c,d,n,m k,f,x,y}

No MmuoxecTtBO A MmuoxecTtBo B
BAapUaHTA
1. {1,2,3,5,6,} {1,2,3,4,7}
2. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}
3. {1,2,3,8} {1,2,4,5}
4. {a,c,d,k} {a,b,c,d,n}
5. {5,6,7} {a,b,c,7}
6. {6,7,8,2} {2,4,5,6,7,}
7. {a,c,b,d} {a,dn}
8. {1,2,5,7} {1,3,2,5}
9. {f,d,2 ,4,1,3} {£,d,1,2,3}
10. {1,2,3,5} {1,3,a,c}
11. {1,2,3,4,5} {1,4,5,8,7}
12. {a, bcyx} {1,3,4, a, b}
13. {1,2,4,7} {1,2,3,6}
14. {a,b,c,4} {a,b,c,d}
15. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
16. {6,7,4,3} {6,8,1,5}
17. {1,2,3,a,d} {a,c,1,3,4}
18. {3,2,1,0} {1,3,5,6}
19. {£,b,1,2,3} {£,d,1,2,3}




20. {1,2,3,5,x} {1,3,4x,y}
21. {a,b,c,n,m} {{a,b,5,6,8}
22. {5,6,B,a,7} {5,a,b,c,7}
23. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}
24. {a,c,d,x,1} {a,c,x,2,3}
25. {a,b,c,d,4} {a,b,4,5,7}
26. {1,2,3,7} {1,2,3,a,c}
27. {4,3,2,1,0} {1,3,5,6}
28. {a,b,c,x} {a,b,c, dar}
29, {6,7,8,2} {2,4,5,6,7.}
30. {a, b,c,y,x} {1,3,4,a,b}
31. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
32. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}

2. W300pa3uts MHOecTBO D ¢ moMoribio Kpyros Ditnepa.

No MamuoxectBo D Ne MamuoxectBo D
1. 2.
(A " B)uC (ANnB)UC
3. 4.
(AnB)uU C (AnB)UC
5. 6.
(AUB)NC (AU B)NC
7. 8.
(AUB)N C (AUB)NC
9. 10.
(AnB)uC AnNnB)UANO)
11. 12.
(AnB)UC (ANnB)uUC
13. 14.
(AU B)nC (AnB)uUC
15. 16.
(AUB)NC (AUB)N(AUC)
17. 18.
(ANB)U(ANC) (ANB)U( AnC)
19. 20
(AUB)N(AUC) (A N B)uC
21 22
(ANB)U( ANC) (AnB)uU C
23 24
(AnB)uC (AuB)nC
25 26
(A nB)UC (AUB)N C
27 28
(ANB)uU C (AnB)UC
29 30
(AUB)NC (AnB)UC
31 32 (ANB)U(ANC)
(AUB)N C
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3. W3BecTHO, 4TO M3 I YYECHHKOB CIIOPTOM YBIIEKAIOTCS @ YUEHUKOB, POTrPaMMHPOBAHUEM b,
MaTeMaTUKOW ¢, CIOPTOM W NPOrpaMMHUpOBaHHEM d, CHOPTOM M MaTeMaTUKOH e,
IPOrpaMMHUPOBAHUEM U MAaTEMaTUKOM f , CIOPTOM, MaTEMAaTUKON U MPOTPaMMHUPOBAHUEM g
yueHUKOB. CKOJBKO YYEHHMKOB YBJEKAeTCsd TOJbKO IporpamMmmupoBanuemM? CKOJIBbKO
YUEHUKOB YBJIEKAETCS TOJIbKO MaTeMaTUKOW? CKOJIBKO YYEHUKOB HUUYEM HE YBJIEKAETCS?

Bapuant n a b c d e f g
1. 100 30 28 42 8 5 10 3
2. 80 23 29 28 10 8 2
3. 70 32 21 23 8 4 3
4. 70 30 30 30 7 13 11 4
5. 100 28 35 28 3 6 9 2
6. 80 28 29 30 17 13 12 10
7. 90 30 30 35 6 6 9 2
8. 100 43 25 30 10 8 5 3
0. 100 35 30 40 12 10 8 5
10. 80 25 25 25 10 5 3 2
11. 90 33 42 30 13 10 6 3
12. 100 30 28 42 8 5 10 3
13. 80 23 29 28 10 8 2
14. 70 32 21 23 8 12 4 3
15. 70 30 30 30 7 13 11 4
16. 100 28 35 28 3 6 9 2
17. 80 28 29 30 17 13 12 10
18. 90 30 30 35 6 6 9 2
19. 100 43 25 30 10 8 5 3
20. 100 35 30 40 12 10 8 5
21. 80 25 25 25 10 5 3 2
22, 90 33 42 30 13 10 6 3
23. 70 28 21 23 8 12 4 3
24, 100 28 30 30 7 13 11 4
25. 80 30 35 28 3 6 9 2
26. 100 35 30 40 12 10 8 5
27. 80 25 25 25 10 5 3 2
28. 90 33 42 30 13 10 6 3
29. 70 30 30 30 7 13 11 4
30. 100 28 35 28 3 6 9 2
31. 80 28 29 30 17 13 12 10
32. 100 43 25 30 10 8 5 3

Tewma 5.1 «Pemenne BepOATHOCTHBIX 3a1a4d. HaxoxkaeHne 4uciIoBbIX XapaKTEpUCTHK
JUCKPETHOM CITy4ailHOM BEJIMYNHBD».

O1eHOYHOE 3aJaHNe

1) IToBTOpEHUE TEOPETUIECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa)
e Uro Ha3bIBAIOT BEPOSATHOCTHIO COOBITHS A? (KJIaCCUYECKOE ONpeIeNieHUE BEPOSTHOCTH).
Kakumu cBoiictBamu 001a/1aeT BEpOSTHOCTH?
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e Yro Ha3pIBaIOT cyMMoOii coObITuii Au B? Kak HailTu BEpOSITHOCTD CyMMBI IBYX
HECOBMECTHBIX COOBITHIH? COBMECTHBIX COOBITHI?

e Kakue coOBITHS Ha3bIBAIOTCS HE3aBUCHUMBIMU? 3aBUCUMBIMU? Kak HaliTH BEpOATHOCTh
IIPOU3BENIECHUS ABYX HE3aBUCUMBIX COOBITUI?

e Yr0 Takoe yciaoBHas BEpOSTHOCTh? Kak BBIUMCIUTH BEPOSTHOCTh COBMECTHOI'O
MOSIBJICHUS IBYX 3aBUCUMBIX COOBITHI1?

e [lo xakoii cxeme pelaroTcs 3aJa4K Ha MOJHYI0 BEPOSITHOCT?

e Uro Takoe ciayyaiiHas BennunHa? Kakas ciydaiiHas BEIMUKMHA HA3bIBACTCS IUCKPETHOM,
a Kakas —HenpepbIBHON?

e Yro Ha3bIBAIOT 3aKOHOM PACIIPECIICHHS JUCKPETHOM cirydaiiHol BennuuHsl (JICB)?

Urto Takoe psaa pacnpeneneHus? MHOTOYroJIbHUK pacrpeieeHus ?

KakoBbl OCHOBHBIE UM CIIOBBIE XaPAKTEPUCTUKH CIy4aiiHOW BETUYHUHBI?

Yro Ha3pIBalOT MaTeMaTHu4eCKuM oxkujanuem JJCB?

Urto HazwiBatoT qucnepcueit JJCB?

Jlis yero BBoAUTCS cpeHEKBaApaTuueckoe oTkiaonenue J{CB?

2) OIEHOYHOE 3aJlaHuE

1. B marazuse BbICTaBJIEHBI JUIsl mpojaaxu 18 uzgenuil, cpeau KOTOpbIX 6 u3aenuit
HeKkayecTBeHHbIE. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO B3SATHIE CIIy4aiiHBIM 00pa3oM 3 uznenus OynyT
HEKAuYeCTBCHHBIMU?

2. Ha cOopouHoe mpeanpusiTie MOCTYNUIU OJHOTHIIHBIE KOMIUIEKTYIOIIUE C Tpex
3aBOJIOB B KoJM4ecTBe: 35 —c mepBoro 3aBoja,35 — co BToporo, 30 — ¢ Tperbero. BeposTHOCTh
KauyeCTBEHHOI'O0 M3TOTOBJICHUS W3JIeNHii Ha mepBoM 3aBojae paBHa 0,7; Ha BropoMm -0,8; Ha
tperbeM -0,9. KakoBa BEepOSTHOCTH TOTO, YTO B3ATOE CIyY4alHBIM 00pa3oM u3neiue Oynuer
KauyeCTBEHHBIM?

3) OLIEHOYHOE MHIUBUAYAJIbHOE 3a/laH1e

TekcT 3a1aHusi: UHIUBUTyaIbHAS paboTa COCTOUT U3 3 3aaHuil 32 BapuaHTOB

Kpurepuu oneHuBaHus:

Nel — 2 6amna
No2 — 2 Gasuta
Ne3 — 2 Gasuta
Hroro:
Koin-8o 6ayuios Orenka

6 «5»

5 «4»

3-4 «3»

4 1 MeHee @2»

1. B marazunHe BBICTaBICHBI ISl IPOJAXKH N U3ACIIUN, CPEIU KOTOPBIX K n3aenmii
HeKadecTBeHHBIC. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B3SThIE CIYIaifHBIM 00pa3oM m
W3J1Ieuid Oy IyT HeKa4eCTBEHHBIMU?

| Bapuant | n [k | m | BapuauT | n [k | m
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1 20 6 2 17 24 8 2
2 18 8 3 18 30 9 3
3 16 6 2 19 15 5 2
4 14 5 3 20 17 6 3
5 12 4 3 21 18 8 4
6 10 4 2 22 20 7 2
7 18 6 3 23 22 6 3
8 22 8 2 24 26 8 2
9 24 10 3 25 28 7 3
10 26 6 2 26 30 10 2
11 30 8 3 27 26 6 2
12 25 7 2 28 28 10 3
13 23 6 3 20 6 2 20
14 24 8 2 18 8 3 18
15 30 9 3 16 6 2 16
16 28 7 3 32 22 8 2
2. Ha c6opouHoe npeanpusTie NOCTYIHIN OJHOTHITHbIE KOMIUIEKTYIOILINE C TPEX 3aBOI0B

B KOJIMYECTBE. M¢ —C IIE€PBOro 3aBoJa, n, CO BTOPOro, mnz ¢ TpEThErO. BepOHTHOCTB

KaueCTBEHHOT'0 U3TOTOBJICHUS U3/IETTUI HA TIEPBOM 3aBOJIE P; Ha BTOPOM P, , HA TPETHEM P3.
KakoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO B3STOE CIIy9allHBIM 00pa3oM H3jenne Oyaer

KauyeCTBEHHBIM?
Bapuanr | n; | p; | ny p2 | n3 | p3 | Bapua ny P1 | N2 | P2 | N3 | P3
HT

1 25 09 |35 |08 [40 |0,7 |17 30 09 |20 0,7 |50 |0,7
2 15 08 |25 |0,7 [10 [0,7 |18 20 0,8 110 10,9 {20 |09
3 40 09 |35 0,7 [25 |09 |19 25 09 |35 |0,8 [40 |0,7
4 25 0,7 110 (09 |15 10,8 |20 15 0,8 125 10,7 {20 |09
5 10 09 |20 |08 [20 |06 |21 40 09 |25 10,8 |35 0,8
6 40 0,8 130 |08 [30 |09 |22 14 08 126 0,6 |20 |0,7
7 20 08 |50 (09 |30 |08 |23 18 09 |32 [0,8 |30 |0,7
8 35 0,7 135 |08 [30 |09 |24 30 09 120 0,7 |10 |0,8
9 15 09 145 |08 [40 |09 |25 16 09 124 10,8 {60 |09
10 40 08 |15 [0,7 |45 |0,8 |26 30 09 |10 10,7 |10 |0,7
11 20 09 |15 |09 [15 [0,8 |27 15 0,8 135 10,9 |50 |0,8
12 14 08 |26 |09 [10 |08 |28 40 0,8 120 0,8 {40 |09
13 16 0,8 140 |09 [44 0,7 |29 25 0,9 |35 0,8 [40 |0,7
14 30 09 120 [0,7 |50 |0,7 |30 15 08 |25 10,7 |10 |0,7
15 20 08 |10 |09 |20 |09 |3l 35 0,7 135 10,8 {30 |09
16 16 09 |24 |08 |60 |09 |32 15 09 |45 ]0,8 {40 [ 0,9
3. JlaHo pacnpeneneHue TUCKPETHOM CiIydyalHOW BenuuHbl X. HailT MmaTeMatndeckoe

OKHNJaHUC U CPCAHCC KBAAPATUIHOC OTKJIIOHCHHUC.

Bapua
HT

YHCJIOBBIC TaHHBIC

Ba
pu
aH
T

YucnoBble TaHHBIE
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1 x, |5 2 3 4 17 x, |2 5 6 8
p, |04 03 01 02 p, |02 02 04 02
2 x; |02 05 06 08 18 x, |4 6 8 12
p |01 05 02 02 p, |03 01 03 03
3 x, |6 2 1 4 19 x, |4 6 9
p. |01 03 04 02 p, |04 03 03
4 x; |02 05 06 20 x, |4 6 8 9
p, |05 04 01 p, |03 01 01 05
5 x, |8 2 1 3 21 x, |3 6 1 9
p;, |01 03 04 02 p, |03 02 01 04
6 x, |2 1 3 5 22 x, |5 10 12 14
p. 0103 04 02 p, |04 02 01 03
7 x, |3 2 3 5 23 x, |6 8 14
p, |03 04 01 02 p, |02 04 04
8 x, |2 3 10 24 x, |1 3 4 5
p, |01 04 05 p, |04 03 01 02
9 x, |4 -1 2 3 25 x, |4 5 1 8
p, |03 01 04 02 p, |01 05 02 02
10 x, |3 2 3 5 26 x, |2 4 5 6
p, |03 04 0,1 02 p, |03 01 04 02
11 x, |6 2 2 3 27 x, |2 4 8
p, |02 04 01 03 p, |01 04 05
12 x, |2 5 6 28 x, |3 -1 3 5
p, |05 01 04 p, |04 03 01 02
13 x, |5 3 1 3 29 x, |2 1 3 5
p, |02 0,1 01 06 p, 0103 04 02
14 x, |2 5 6 8 30 x, |5 2 3 4
p, |02 02 04 02 p, |04 03 01 02
15 x, |4 6 8 12 |31 x, |3 2 3 5
p; |03 01 03 03 p, 030401 02
16 x, |4 6 8 9 32 x, |6 2 2 3
p, |03 01 01 05 p, |02 04 01 03

1) Ilosmopenue meopemuueckux ochog (6 napax, 83aumMonpoeepka)
YT0 Ha3BIBAIOT MPOM3BOAHON (yHKIMK Y = f(X) B JaHHOI TOUKeX?
B yem 3akitouaercs nmpu3Hak Bo3pacTaHMs U yObIBaHUS QYHKIIMH? MPU3HAK CYIIECTBOBAHUS

3KcTpemyma?

Tema 6.1 «Maremaruueckoe MojienupoBanne. OnTuMu3zanus QyHKIIUU OJTHON IEPEMEHHOM»

Kak ¢ IMOMOIIBIO HepBOﬁ HpOHSBO,Z[HOﬁ HUCCICI0BATh (1)}7HKI_[I/IIO Ha MOHOTOHHOCTb H

DKCTPEMYMBI?

B dem paznuune Mexy HaXOXKJIEHHEM MaKCUMyMa U MUHUMYMa (YHKIIUUA U HAXOXICHUEM
€€ HauOOIBIIIETO ¥ HAUMEHBIIIETO 3HAYeHUN?
Kaxk naiitn HanOosbiiee 1 HaMMEHbIee 3HaUYeHNs (PYHKIIMU Ha TaHHOM OTpe3ke?

B uem cocTour AJITOPUTM PCUICHUA 3ala4d HAa ONITUMHU3ALIUIO C ITOMOIIBIO HpOHSBO,Z[HOf/'I?

2) Oyenounoe 3a0anue (camocmosamenbHoe 8blNOJHEHUE MUNOBO20 pacyema C
CAMONPOBEPKOU NO IMALOHY Peuleus)
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Pemnth 3anauy: Jlogka HaxoAWTCsl HA 03€pe HA PACCTOSTHUU 3 KM OT OJIKalIei Touku A
Oepera. [Taccaxxup JIOJKY KelaeT JOCTUTHYTH cena B, Haxozsmierocs Ha Oepery Ha pacCTOSHUU
5 kM ot A (yuactok AB Oepera cuntaercst IpsMOIUHEWHBIM). JI0/IKa TBMXKETCSI CO CKOPOCTHIO 4
KM/4, a Tmaccakup, BBIWISA M3 JOJKH, MOXKET B 4ac mpouTtu 5 kM. K kakomy myHKTy Oepera
JIOJDKHA TIPUCTATh JIOJKA, YTOOBI MTACCAKUP AOCTHUT CeJia B KpaTdaiiiee BpeMs?

Tema 6.2 «I'paduyeckuii MeTO pemieHHs 3aJa4 JIMHEHHOTO MPOTrPaMMHUPOBAHUS C IBYMS
IIEPEMEHHBIMU Y.

1) IlpurotoBuTh coobiienue mno reme «I paduueckuii MeTo | pemeHus 3a1a4 JMHEHHOTO
IIPOrpaMMHUPOBAHUS C ABYMsI [IEPEMEHHBIMU.

2) OueHoyHOE 3aJaHuE (CaMOCTOSTEILHOE BBIITOJIHEHUE TUIIOBOIO pacyeTa ¢
CaMOIIPOBEPKOH MO ATATIOHY PELICHUS).

CocTaBUTh ONTUMAJIBHBIN MJIaH TOCTHXKEHUSI MAaKCUMAIbHON MPUOBLIN OT peann3aun
u3aenuid Bu1oB A u B. JlanHbie mpon3Bo/ICTBA MPUBEICHBI B TAOIUIIE:

Ne Bz chipbs 3anpoc chIpbs, HopwMa ceipps Ha 1 enuHuLy, KT
/11 KT Nznenue A Hznenue B
1 Sy 12 6 9
2 S, 8 3 2
3 S3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peaau3auy OJHOTO U3EIHS, J1.C. 18 24

2.2 Marepuaisl U1sl IPOMEKYTOYHON aTTeCTallun
dopma NpOMEKYTOUHON aTTECTALUN: IK3aMEH.
DK3aMeH MPOBOJUTCS B TECTOBOH (opMe.
JleMOHCTpallMOHHBINM BapUaHT TECTa:

Tect a1t OLEHKHU MPOMEKYTOUHBIX Pe3yIbTaTOB OCBOCHMs yueOHOU nucrurumnabl EH.01
Marematuka cnenuanbHocTd 21.02.05 3emMenbHO-UMYIIECTBEHHBIE OTHOILICHHUS.
WMHCTpyKIUs 1O BBINOJHEHUIO TECTOBOM TPOTPaMMBI:

BaM Heo0X0IuMMO BBIMOJHUTH OJWH BAapHAHT TECTOBBIX 3aJaHMUU, COCTOSIIUN M3 25
BOMNPOCOB. 3a7aHus HEOOXOMMO BBINMOJIHATH B 33/JIaHHON IOCIIEI0BATEILHOCTH, HE 3a0yabTe
yKazaTb HOMEp 3a/JaHusd. BHHMMarenbHO MpOYUTATE TECTOBOE 3aJaHUE M BBIOEpPUTE OAMH
MpaBWIbHBIM OTBET. 3a KaXAbli NpPaBWIbHBIM OTBET B TecTe Bbl MNoiydaere 1 Oa.
MakcumanpHoe KommdecTBo OamtoB — 25. K 3amanusim, 1716 HEOOXOIUMO TIPOBECTH
BBIUHCIICHHS], 00513aTEJIbHO MPUIIOKHUTH PEIICHHUE.

MakcumanbHOE BpeMs BBITTOJTHEHUS 3a1aHus — 60 MUH.

KpI/ITepI/II/I OLCHKH BBITIOJTHEHHUA TECTOBBIX Sa,I[aHI/Iﬁ
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Ko:-Bo 6aminoB mo tecty Onenka
25 «S5»
19-24 «4»
13-18 «3»
MeHnee 13 «2»
1 Bapuaunr

1.Ilpenen ¢pynkuuu — 310:
a) Yucno

0) [lepeMennas BeMunHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTD

2. YTo0bI BHIYHCIUTH Npees GyHKINU, He00X0TUMO ...

a) PemmiTh COOTBETCTBYIOIIEE YpAaBHEHUE

0) [loacTaBUTh BMECTO X IIPEIEIbHOE 3HAUYECHUE U BBITIOJIHUTD JICHCTBUS
B) Pa3[[€JII/ITB YUCJIUTECIb U 3BHAMCHATCJIIb I[p06H Ha HaI/IBI)ICHIYIO CTCIICHB X

3.B pe3yabTaTe BhIYHCJIeHHs mpeaeaa lim,_, % TOJTYYHUTCS:
a)0

0) o

B) 6

r)-3

4
4.B pe3yabTare BoIYHCIEHHS Mpeaeia GyHKIUM TOTYUINA APO0Oh . Ee MOXHO 3aMEHUTH Ha:
a) 4
0) 0,

B) 00

1
5. B pe3yabrare BbluncIeHus npegena lim, (1 + 6x)x momyaurcs:
a)0

0) e®

6.ITpousBoanas pynkuuu y = f(x) — sro:
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Ay
Ax

0) Y =y'(x0)
B)[ f(x)dx

7. @u3n4ecKuili CMbICJI IEPBOii MPOU3BOIHOM:
a) CKOpOCTh

0) cuiia

B) YCKOpPEHUE

a) limAx -0

8. [IpousBoaHasi PyHKIUM y = tgX paBHA:
a) cos X

0) —sinx

1

cos? x

r) —

B)

1

sin? x

9. Nana ¢pynkuus y = f(x). [Iponoskure popmy.ry: dy =
a) y'(Xo)

0)y - dx

B) F(x) + C

0| f(x)dx

10.Haiiure npon3Boanyio GpyHKumu Z,, , eciu Z(X,y) = 2X° - cos y
a) 6x° - Cos y

6) 12x - cos y

B) 6x”siny

r) 12x - siny

11. UaTerpupoBanme — 3T0 AeCTBHE HAXOKACHUSA:

a) MPOU3BOIHOM PyHKINU
0) mpenena QyHKIUH
B) IepBOOOpa3HON QYHKIIHH

12. HeonpeneneHHbI HHTErpaJ 0003HAYACTCH:

a) [ f(x)dx
6) [ f(x)dx



B) y - dx

) y'(Xo)

13. IlepBooOpa3Has pyHKIHH y = Sin X paBHa:

a) cos X
0) — sin X
B) - COS X
T) sin X

14. Boraucasis [ (ZX —3x2+ Vx2 + % — );13 + 6) dx, mosxyyaem:

a)xz—x3+§3\/x5+21n|x|—xz—z+6x +C

6)x2—x3+§3\/F+21n|x|+xZ—2+6x+C

2 2

B)2_6x_ﬁ_x_2

+=Z4+cC
X

3
15. Beraucass [ x% - eX 4 - dx, noayqaem:

a) i . e)(3+4
3

6) l . ex3+4
3

B) 2X - X't

16. Yucao i — 31o:

a) V1
6) V0
B) vV—1
r) V2

17. Ilpu BbIYMTAHUM KOMIJIEKCHBIX yucea Z; =3 —2i,

a)2—6i
6)1-3i
B) 2 + 6i
r)2+2i

18. B pe3yabTare ymHOxkeHus 2i U 71;

a) 14

7, =1—-4i, nony4yaem:
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0) -14
B) 14i
r) -14i.

19. B reomeTpuueckoii popme unciio z = 1 — 4i, OyaeT npeacraBjieHo B BUjie:
a) BekTopa ¢ HadajaoM B Touke (0;0) u koHmom B Touke (1; - 4)
0) BexTopa ¢ HayasnioM B Touke (0;0) u koHuom B Touke (1; 4)

B) BekTOopa ¢ HavyasioM B Touke (1;0) u konrom B Touke (0; - 4)

20. B TpuroHomerpuueckoii popme KOMILIEKCHOE YUCJI0 Z = 1 — i ”MeeT BU:

a)z = Z(COS% + isin g)
0)z = Z(COS% — isin g)

B)Z = \/f(cos% — isin %)

21. U3 NEPECINCICHHBIX MaTPUII eIMHUYHOM SIBJIAETCA:

1 1 1 0 1 1 1 0 O
a) (1 1 1) 0) (1 0 1) B) <O 1 0)
1 1 1 1 1 0 0 0 1
._(3 0 (-2 1 )
22. lanbl MATPpUUBL: A = (_ 1 2) uB-= ( 5 3). Pa3nocthio B — A siBiIsieTcsi MaTpuua:
-5 1 5 -1 1 1
a)(6 1) 6) (—6 _1) B) (4 1)
1 -1 5
23. Onpeneanrenan |0 2  —4| paBen:
3 -2 1
a)5s
0)—8
B) - 24

24. Pemiasi cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHHUII ¢ TpeMsi Hem3BecTHbIMHU MeToA0oM Kpamepa,
monyymim: A=0, A, =0, A, =0, A,=0. BoiBox:

a) CUCTeMa UMEeeT €IUHCTBEHHOE PELIeHNE
0) cuctema He UMEeT pelIeHH
B) CUCTEMa UMEET MHOXECTBO PEIICHH

25. Pemasi cuctemy JIMHeiHbIX ypaBHeHni Metogom I'aycca, MbI:
a) BBIYMCIISIEM OIIPEACIUTENN CUCTEMBI

0) mocieI0BaTeNbHO UCKITI0YaeM HEU3BECTHBIE
B) BBINOJIHSIEM JICHCTBUS HAJl MaTpULIAMU
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3. Uadopmanronnoe obecrnieueHrne oOyueHus. IlepedeHp peKkOMEHIyeMbIX yU4eOHBIX H3JaHUH,
HHutepHeT - pecypcoB, JOIOJHUTEIBHOMN JINTEPATYPHI:

1. OcHoBHas nuTEpaTypa:
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Comnoseitunk. 7-¢ u3., crep. — Cankr — [letepOypr: Jlanb, 2020.-464 c.: wi. — (YueOHHUKH [T BY30B.
CnenunanbHas aureparypa). — Teker: Henocpenctsernsiii. ISBN 978-5-8114-4906-4, ObC «JIAHb»
noroBop Ne 169 29.12.2021r no 31.12.2022r

2.JlononHuTeNnbHAas JUTEpaTypa:
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M, 2019. - 544 ¢. OBC znanium.com [[oroBop Ne 5669 36¢ ot 10.01.2022r
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